
Biga Belediyesi Meclisinde 
Cumhur İttifakında bir türlü 
çözülemeyen sorunlara MHP 
İl Başkanı Ali Tuğrul Yıldırım 
tarafından neşter vuruldu. 
Parti misyonuna ve 
duruşuna zarar getiren ve 
partiyi şahsi yalpalarına 
konu eden kim olursa olsun 
peşinen cevap verileceğini 
belirten Yıldırım “MHP çatısı 
altında bulunup, içimizden 
birisiymiş gibi görünerek, zillete açık veya 
kapalı şekilde, oy devşirmeye kalkılmasına 
müsamaha göstermemiz beklenemez. Partimize 
üyeliği bulunmayan, Belediye Meclis Üyesi Gökhan 
Demirkol’ un Milliyetçi Hareket Partimiz Grubu ile ilişkisi 
kalmamış” açıklamasında bulundu. 

“Bunca Zaman Akılları Neredeymiş?”
Yıldırım’ın açıklamaları parti içinde adeta depreme sebep 
oldu. İddialara “zillete ortak olan ve ortak eden kim 
kamuoyuna soruyorum!” diyerek cevap veren Gökhan 
Demirkol; “Türlü dolaplarla üyeliğimizi silerek MHP ile 

ilişiğimiz olmadığını 
söylemişler. Bunca zaman 
akılları neredeymiş? Sadece 
e-devlet uygulamasında 
MHP üyeliği olanlar? Çıkarın 
fotoğraflarınızı? Casusluktan 
bahsediliyor. Hiç mi 
utanmıyorsunuz? Hiç mi 
Allah’tan korkmuyorsunuz? 
Ancak siz hem korkuyor 
hem de kokuyorsunuz! MHP 
il başkanlığını şahsi menfaat 

ve hesaplar doğrultusunda lağıma çevrilmiş ve 
bu lağım Biga’da patlak vermiştir. Yazıklar Olsun!” 

dedi. 

“Vefa Çok Önemli, Zaman İse İlaçtır”
Alınan bu karara tepki gösteren MHP Çanakkale Belediye 
Meclis Üyesi Evren Yalçın, Demirkol ile birlikte seçim 
dönemine çekilmiş bir fotoğrafını paylaşarak; “Vefa çok 
önemli, zaman ise ilaçtır. Gökhan Demirkol kardeşim, 
seçim çalışmalarında gece yarısı bizi uğurlayıp sabah ise 
direklere 3 hilal bayrak asarken karşılaştığımız 
ülküdaşımızdır" dedi.
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3 PROJENİN TOPLAM BEDELİ 116 MİLYON LİRA
“Çanakkale'ye 3 Yeni Okul, Çan'a Fen Lisesi Yapılacak”

AK Parti Grup Başkanvekili ve Çanakkale 
Milletvekili Bülent Turan, Çanakkale ve 

ilçelerine 3 yeni okulun yapılacağının 
müjdesini verdi. 3 projenin toplam bedelinin 
116 milyon lira olduğunu belirten Turan 
detaylara ilişkin şunları söyledi; “Uzun 
zamandır takip ettiğimiz, Çan'lı 
hemşerilerimizin heyecanla beklediği Fen 
Lisemize başlıyoruz. 24 derslikli, 200 kişilik 
öğrenci pansiyonu ve spor salonu olan Fen 

Lisemiz adeta bir eğitim kampüsü. Yine 
Çanakkale Merkez'de bulunan İbn-i Sina 
Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi ile Yenice 
Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi yıkılarak 
yerlerine 16 derslikli modern okullar 
yapılacak. Yenice'deki okulumuzda ayrıca bir 
atölye de inşa edilecek. 3 projenin toplam 
bedeli 116 milyon lira.”

Çanakkale'de 
Mart ayında 

BİN 35 
KONUT SATILDI

“ZİLLETE ORTAK KİM 
  KAMUOYUNA SORUYORUM!”

Köşe yazıları sayfa 3'de

Ticaret Odasına, Borsasına 
Sahip Çıkın Lütfen!

Ünal Çetin, Keşke Gökçeada 
Belediye Başkanı Olsa

“MÜŞTERİ DEĞİL, ÖĞRENCİYİZ”
Çanakkale Belediye Meclisi'nin Nisan ayı toplantısında 
oylamayla kabul edilen tekliflerden bir tanesi de şehir içi 
toplu taşıma zammıydı. 4 Nisan'da uygulanmaya başlanan 
yeni tarifelere göre; 4.90 TL olan tam ücret 8 TL'ye; 3 TL 
olan öğrenci ise 4.50 TL'ye yükseldi. Kampüs içi ulaşım 
bedeli ise 1 TL olarak belirlenmişti. Yapılan zamların 
ardından, Öğrenci Sendikası adı altında bir araya gelen 
öğrenciler, ulaşım için geliş-gidiş tutarı olan 9 TL'nin çok 
yüksek olduğunu ve karşılamakta zorlandıklarını 
belirterek “Müşteri değil, öğrenciyiz!” dediler.

'e-Taksi' projesi 
 hayata geçiyor!
Çanakkale Belediyesi Ulaşım Hizmetleri Müdürlüğü 
çalışmaları doğrultusunda hayata geçirilmesi 
planlanan e-Taksi uygulamasına ilişkin ticari taksi 
durakları temsilcilerine bilgilendirmede bulunuldu.

 “KALİTELİ YÖNETİM, 
   KALİTELİ MECLİS'TEN ÇIKAR!”

Çanakkale Ticaret ve Sanayi Odası 
(ÇTSO) Yönetim Kurulu Başkanı 
Selçuk Semizoğlu, ekim ayında 
yapılacak seçimde başkanlık için 
yeniden aday olacağını açıkladı. 
Kaliteli Yönetim, kaliteli Meclis'ten 
çıkar. Hiçbirimiz bu koltuklarda 
doğmadık bu koltuklarda da 
yaşlanmamalıyız diyen Semizoğlu; ; 
“her birimiz hakim nezaretinde 
seçilmiş insanlarız. Sizler illerinizin 

kanaat önderlerisiniz, sizler illerinizin tacirin, tüccarın 
sözcüsü konumundasınız. Dolayısıyla siyasetten uzak 
belli bir üslupla üyenizin talebi üzerine her şeyi dile 
getirebilirsiniz' ifadelerini kullandı. Başkan 
Semizoğlu'nun “kaliteli yönetim, kaliteli meclis'ten 
çıkar” sözleri ise seçim süreci başlarken birilerine mesaj 
olarak yorumlandı.

Uzaklaştırma kararının 
iptali için dava açtı!

Görevden 
uzaklaştırılan 
Belediye Başkan 
Yardımcısı Mehmet 
İrfan Mutluay, 
kararının iptali ve 
yürütmesinin 
durdurulması 
istemiyle dava açtı.

Başkan Semizoğlu Ne Demek İstedi?
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AK Parti Grup Başkanvekili ve Çanakkale Milletvekili 
Bülent Turan, Çanakkale ve ilçelerine 3 yeni okulun 
yapılacağının müjdesini verdi. 3 projenin toplam bedelinin 
116 milyon lira olduğunu belirten Turan detaylara ilişkin 
şunları söyledi; “Uzun zamandır takip ettiğimiz, Çan'lı 
hemşerilerimizin heyecanla beklediği Fen Lisemize 
başlıyoruz. 24 derslikli, 200 kişilik öğrenci pansiyonu ve 
spor salonu olan Fen Lisemiz adeta bir eğitim kampüsü. 
Yine Çanakkale Merkez'de bulunan İbn-i Sina Mesleki ve 
Teknik Anadolu Lisesi ile Yenice Mesleki ve Teknik Anadolu 
Lisesi yıkılarak yerlerine 16 derslikli modern okullar 
yapılacak. Yenice'deki okulumuzda ayrıca bir atölye de inşa 
edilecek. 3 projenin toplam bedeli 116 milyon lira.”
AK Parti Grup Başkanvekili ve Çanakkale Milletvekili 
Bülent Turan, Çanakkale ve ilçelerine 3 yeni okulun 
yapılacağının müjdesini verdi. Turan: “Bir yandan 

Çanakkale'mizin gelişmesi için devasa projelerimiz hayata 
geçerken, diğer yandan da özellikle çocuklarımız ve 

gençlerimiz için eğitim yatırımlarımız devam ediyor. Milli 
Eğitim Bakanlığı'mız tarafından şehrimize yapılacak 3 yeni 
okul yatırım programına alındı. Buna göre uzun zamandır 
takip ettiğimiz, Çan'lı hemşerilerimizin heyecanla beklediği 
Fen Lisemize başlıyoruz. 24 derslikli, 200 kişilik öğrenci 
pansiyonu ve spor salonu olan Fen Lisemiz adeta bir eğitim 
kampüsü. Yine Çanakkale Merkez'de bulunan İbn-i Sina 
Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi ile Yenice Mesleki ve 
Teknik Anadolu Lisesi yıkılarak yerlerine 16 derslikli 
modern okullar yapılacak. Yenice'deki okulumuzda ayrıca 
bir atölye de inşa edilecek. 3 projenin toplam bedeli 116 
milyon lira. Emeği geçenlere teşekkür ediyor, şimdiden 
Çanakkale'mize, gençlerimize hayırlı olmasını diliyoruz. 
Bizler de Milletvekilimiz Jülide İskenderoğlu ile birlikte 
Çanakkale'miz için gece gündüz demeden çalışmaya 
devam edeceğiz.” şeklinde konuştu.

“Çanakkale'ye 3 Yeni Okul, Çan'a Fen Lisesi Yapılacak”
3 PROJENİN TOPLAM BEDELİ 116 MİLYON LİRA

İhracata dönük yatırımlara ve turizm firmalarına finansman desteği
Cumhurbaşkanı Erdoğan, "Turizm sektöründe döviz kazandırıcı hizmet veren 
firmalara yüzde 9'a kadar inen faiz oranlarıyla uzun vadeli Türk lirası 
finansmanı sağlıyoruz." dedi.
Cumhurbaşkanı Erdoğan, esnaf ve sanatkarlarla iftarda bir araya geldi:
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan, "İhracata dönük yatırımlara ilave 
olarak yıllık yüzde 9'a varan faiz oranıyla Türk lirası cinsinden uzun vadeli 
finansman imkanı getiriyoruz. Turizmde de döviz kazandırıcı hizmet veren 
firmalara yüzde 9'a kadar inen faiz oranlarıyla uzun vadeli Türk lirası 
finansmanı sağlıyoruz." dedi.
Esnaf ve sanatkarlarla iftar yemeğinde bir araya gelen Erdoğan, burada yaptığı 
konuşmada esnaf ve sanatkarın, Ahilik geleneğinin bugünkü temsilcileri 
olduğunu belirtti. Erdoğan, "Koronavirüs salgını döneminde hep birlikte 
gördük, yaşadık. Bu süreçten olumsuz etkilenen kesimlerin başında esnaf ve 
sanatkarımız geliyordu. Devlet olarak verdiğimiz desteklerle bu zorlu 
dönemde sizlerin yanında olmaya çalıştık. Bu kapsamda salgın nedeniyle 
ticari faaliyetleri olumsuz etkilenen ticaret erbabımıza gelir kaybı ve kira 
olarak 4 ay süreyle 1000'er lira hibe desteği sağladık." diye konuştu.
Türkiye genelinde esnafa verilen dasteğin 4,6 milyar lirayı aştığını belirten 
Erdoğan. Bunun yanında bir yıl önce gelir vergisi mükellefi, esnaf ve 
sanatkarımız ile gerçek kişi tacirlerine de gruba göre 5 bin ve 3 bin liralık yeni 
bir hibe desteği yapıldığını hatırlattı. Erdoğan, desteğin toplam tutarınını 4,3 
milyar lirayı bulduğunu belirterek, "Ayrıca esnaf ve sanatkarımızın kredi ve 
kefalet kooperatiflerine olan borçlarını yeniden yapılandırabilmelerini temin 
ettik." diye konuştu.
Kooperatif kefaletiyle veya doğrudan Halkbank'tan kullanılan kredilerin geri 
ödemelerini 2020'de iki kez, 2021'de ise bir kez olmak üzere 3 defa ertelemeye 
tabi tuttuklarını anımsatan Cumhurbaşkanı Erdoğan, taksiti ötelenen kredi 
tutarının 13,5 milyar lira olduğunu söyledi.

Esnafı desteklemeye devam edeceğiz
Cumhurbaşkanı Erdoğan, "Salgının etkilerinin azalmasıyla yeniden ekmek 
teknesinin başına geçen esnaf ve sanatkarımızı ihtiyaçlara göre yeni araçlarla 
desteklemeyi sürdüreceğiz." dedi.
Esnaf ve sanatkarın, kendi yaşadıkları sıkıntılara rağmen çevrelerindeki 
herkese el uzattıklarını, yardımcı olduklarını, imkanlarını bölüştüklerini 
bildiklerini dile getiren Erdoğan, şöyle konuştu:
"Sizler evinizin nafakasını çıkartacak, tezgahınızın dönmesini sağlayacak 
kazancı elde ederken aynı zamanda kendinizle birlikte çevrenizdeki herkesi 
gözetip kollamanın vebalini de üstlenmiş oluyorsunuz. Ahinin olduğu yerde 
kötülük kök salamaz, tırnak tutamaz, ahlaksızlık özellikle tırnak tutamaz. 
Seviyesizlik itibar göremez. Pislik kalıcı olamaz. Hayatımızın bir döneminde biz 
de esnaflık yaptığımız için bu vasıfları sadece gözleyerek, sadece okuyarak, 
duyarak değil bizzat yaşayarak, hıfzederek, tatbik ederek öğrendik. İnşallah 
büyük ve güçlü Türkiye'nin inşasını da hep birlikte gerçekleştireceğiz."

"Vicdanı, ahlakı ve değeri olmayana ne deseniz boş"
Cumhurbaşkanı Erdoğan, salgının küresel düzeyde dengeleri bozan ve fiyatları 
arttıran etkileri yeni yeni atlatılırken bu defa da Karadeniz'in kuzeyindeki 
krizin ağır sonuçlarıyla karşı karşıya kalındığına işaret etti.
Küresel enerji ve gıda ile hammadde fiyatlarında yaşanan artışların ister 
istemez tüm dünyayla birlikte Türkiye'yi de etkilediğini aktaran Erdoğan, 
"Üstelik bunun üzerine bir de 2018'den beri döviz kurunda yaşanan 
istikrarsızlıkla mücadele etmek durumunda kaldık. Son dönemde çarşıda, 
pazarda, hayatın her alanında görülen fahiş fiyat artışlarının en önemli sebebi 
işte bu iki faktördür." ifadelerini kullandı.
Kimi tedarik ve perakende zincirlerinin yöntemlerinden kaynaklanan 
şikayetleri gözden ırak tutmadıklarını vurgulayan Cumhurbaşkanı Erdoğan, 
sözlerini şöyle sürdürdü:

Elektronik ticaret portallarına sınırlama geliyor
"Fiyatları, stokçuluk veya anlaşma yoluyla haksız şekilde yükselterek 
vatandaşlarımızın mağduriyeti pahasına fahiş kazanç elde etme peşinde 
koşanlara verilen cezaları arttırıyoruz. İnternet üzerinden satış yapan 
elektronik ticaret platformlarına da çekidüzen veriyor, belirli sınırlamalar 
getiriyoruz. Kendi işini kurmak, yaygınlaştırmak, büyütmek isteyen 
girişimcilerimize verdiğimiz destekleri artırıyor ve genişletiyoruz.
Çeşitli işbaşı istihdam projeleriyle özellikle gençlerimizin hem meslek 
öğrenmelerini hem de kazanç sahibi olmalarını sağlamaya çalışıyoruz. KDV 
sadeleştirmeleriyle bir yandan vatandaşlarımıza daha hesaplı ürün satışını 
temin ederken bir yandan da esnafımızın işini kolaylaştırmayı hedefliyoruz."

"Çalışanların gelir seviyesini yükseltmek için pek çok 
önemli adım attık"
Çalışanların gelir seviyesini yükseltmek için yılbaşından bu yana pek çok 
önemli adım attıklarını anlatan Erdoğan, "Şartlara göre ilave adımlar da atarak 
insanlarımızın refah seviyelerini korumalarını temin etmeye çalışıyoruz." diye 
konuştu.
Erdoğan, bunların yanında devletin aldığı ürünlere üreticinin alın terinin 
hakkını verecek taban fiyat belirleyerek, gerektiğinde hızlı tedarik kanalları 
oluşturarak, kooperatif marketlerini yaygınlaştırarak piyasadaki 
dengesizliklerin önüne geçecek yeni tedbirler aldıklarını bildirdi.
Amaçlarının esnaf ve sanatkarla rekabet etmek değil, esnaf ve sanatkarın da 
şikayetçi olduğu piyasadaki fahiş fiyat hareketlerini kontrol altında tutmak 
olduğunun altını çizen Erdoğan, "Ülkemizi bu imtihandan da Allah'ın izniyle 
beraberce dimdik çıkartacağımıza, 2023 hedeflerimize ulaşacağımıza, 
evlatlarımıza güçlü bir 2053 vizyonu miras bırakacağımıza yürekten 
inanıyorum." dedi. Katılımcılarla ihracata dönük yatırımlar ve döviz kazandırıcı 
turizm faaliyetleriyle ilgili bir müjdeyi paylaşmak istediğini bildiren Erdoğan, 
şunları kaydetti:

Yıllık yüzde 9'a varan faiz oranıyla 
TL cinsinden uzun vadeli finansman
"İhracata dönük yatırımlara yerli makine kullanımı, kısmi yurt dışı 
finansmanı ve bölgesel teşviklere ilave olarak yıllık yüzde 9'a varan 
faiz oranıyla Türk lirası cinsinden uzun vadeli finansman imkanı 
getiriyoruz. Benzer bir uygulamayı turizm sektöründe de hayata 
geçirerek, döviz kazandırıcı hizmet veren firmalara yüzde 9'a kadar 
inen faiz oranlarıyla uzun vadeli Türk lirası finansmanı sağlıyoruz. 
Proje finansmanı prensipleriyle harcama mukabili ve belge karşılığı 
kullandırılacak bu krediler için 100 milyar lirası ihracat, 50 milyar 
lirası turizm için olmak üzere toplamda 150 milyar liralık bir kaynak 
ayırdık. KOBİ'ler için 250 milyon lira, KOBİ dışı firmalar için 1,5 milyar 
lira limiti olan yüzde 9'a varan yıllık faiz oranı ve 2 yılı ödemesiz 3 ila 
10 yıl arası vade ile kullandırılacak bu kredi paketinin 
sektörlerimize hayırlı olmasını diliyorum.”

AK Parti Çanakkale Milletvekili Jülide 
İskenderoğlu, Çanakkale'de kadın 
kooperatiflerinin kısa zamanda geldiği 
noktanın, kadınların üretime ne kadar 
istekli olduğunun göstergesi olduğunu 
söyledi. 

AK Parti Çanakkale Milletvekili Jülide İskenderoğlu, 
Türkiye Büyük Millet Meclisi Genel Kurulunda yaptığı 
konuşmada kadınların üretime ve ekonomiye katkılarının 
öneminden bahsetti. İskenderoğlu, “Tarihin her 
döneminde, emeği, özverisi ve çalışkanlığıyla bilinen 
kadınlarımız, Cumhurbaşkanımız Sayın Recep Tayyip 
Erdoğan'ın himayelerinde düzenlenen programlarla 
ekonomiye ve işgücüne katılım noktasında daha kuvvetli 
hale geldi. Çanakkale'mizde de yöre kadınlarımızın 
emeğini değerlendirmesine katkı sunmak için bir çok 
proje yürütüyoruz. Bunlardan en önemlileri, kadın 
kooperatiflerimiz. Geçtiğimiz haftalarda TBMM Dilekçe 
Komisyonu başkan ve üyelerimizin de yerinde inceleme 
çalışmalarıyla ziyaret ettiği kadın kooperatiflerimizin 
geldiği nokta, kadınlarımızın bu konuda ne kadar üretken, 
arzulu ve istekli olduğunun kanıtıdır. Büyük ve güçlü 
Türkiye yolunda ekonomik kalkınma hamlesinde en 
büyük destek kadınlarımızdan gelecek. Birlikte üretmeye, 
kazanmaya, kalkınmaya devam edeceğiz” dedi.

 Kadınlardan ekonomik 
 kalkınma hamlesine destek 
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Çanakkale'n�n Türk�ye Odalar ve 
Borsalar B�rl�ğ�ne bağlı en büyük ve 
köklü s�v�l toplum örgütler� olan 
Çanakkale TSO ve Çanakkale 
T�caret Borsası sonbaharda seç�m 
maratonuna hazırlanıyor. ÇTSO' da 
mevcut başkan Selçuk 
Sem�zoğlu'nun yen�den aday olacağı 
neredeyse ş�md�den kes�n g�b�. Borsa 

da �şler b�raz daha farklı Borsa Mecl�s Başkanı Abdullah Den�z 
ve mevcut başkan Kaya Üzen her kadar da b�rl�k beraberl�k 
�ç�nde görünseler de orada durumun aslı kul�s b�lg�ler�ne göre 
pek de öyle değ�l. Kaya başkanın tekrar borsa başkanlığına 
aday olmayacağı ancak ÇTSO başkanlığına göz kırptığı 
yen�len akşam yemekler�n�n ded�koduları arasında.
“Marka Şeh�r Çanakkale” İç�n Bugüne Kadar Ne Yaptı?
Ş�md� Çanakkale'n�n göz bebeğ� olan �k� kurumun dört yıllık 
faal�yet süreler�ne b�raz göz atalım ne ded�ler ne yaptılar. Önce 
Borsa'dan başlayalım �stersen�z, Çanakkale T�caret Borsasının 
her platformda öne çıkardığı mottosu “Marka Şeh�r Çanakkale” 
�ç�n bugüne kadar ne yaptı? Hang� somut çıktıyı önümüze 
koydu? Hang� faal�yetler� yürüttü? Yoksa �ş sadece sözde m� 
kaldı? Önce yapılanlardan başlayalım. Borsa fuarlara katıldı mı 
evet katıldı. Çanakkale'n�n ürünler�n� tanıtmak �ç�n zaman ve 
emek harcadı mı harcadı. Pek� yeter m�? Yetmez! Artık fuarların 
esk�s� kadar etk�s� maalesef kalmadı. Artık yen� b�r şeyler 
yapmak yen� v�zyonlar ortaya koymak lazım. Borsa Marka 
Şeh�r mottosunun altını sadece fuar z�yaretler� ve basın 
haber�yle dolduramaz. TOBB Başkanı Rıfat H�sacıklıoğlu'nun 
Borsayı z�yaret�nde h�ssett�kler� heyecanın aynısını 
Çanakkale'de üret�len tarım ürünler�n�n ulusal ve uluslararası 
platformlarda tanıtımı �ç�n de h�ssetmeler� gerek�yor. 
Çanakkale'n�n b�r tarım şehr� olduğu konusunda hep�m�z hem 
fik�r�z.  Borsa ürün fatura onayından çıkıp çok daha �ler�lere 
g�tmes� gerek�yor. Bunun �ç�nde v�zyoner ve �ş b�t�r�c� yönet�m 
kadrosuna �ht�yaç var. Çanakkale ne tarımda ne alıyor ne satıyor 
ne üret�yor bu konuda farkındalık oluşturmak ve üret�c� �ç�n yol 
har�taları �hracatını gel�şt�r�c� adımlar atması bölge ekonom�m�z 
�ç�n çok kıymetl� olacaktır.
Üyeler�n Parası Çar Çur Ed�ld� 
Çanakkale T�caret Odasında durum b�raz daha enteresan, dört 
yıl önces�ne g�tt�ğ�mde seç�mlerden sonra neredeyse herkes aynı 
şeyler� konuşuyordu genç ve d�nam�k b�r yönet�m kuruldu. 
Ancak maalesef o gençl�k ateş� üyeler�n t�caret�n� gel�şt�rmeye 
maalesef yetmed�. Burada mevcut başkan Selçuk Sem�zoğlu 
yıldızının kend�s� olduğu b�r kadro oluşturdu. Kend�s�ne 
rak�p olacak k�ş�ler� akıllıca hamlelerle yanına aldı. Ama 
aynı şey� yürütme sürec�nde ÇTSO'dan göremed�k. Yüzlerce 
�mza toplanan Çanakkale T�caret S�tes� olmadı. Daha geçt�ğ�m�z 
aylarda 500 b�n l�ra harcadıkları Çanakkale Ev�n� yen�den 
çürümeye terk ett�ler. Olan şey ne Mecl�s üyeler�n�n gözünü 
boyamak �ç�n üyeler�n parasıyla 200 b�n l�ra harcanan Kıbrıs 
tat�l�! Odanın serv�s ett�ğ� “haberler�n” yüzde 90'ı “başkan şunu 
z�yaret ett�, şunu kabul ett�” den öteye geçemed�. Beled�ye 
başkanlarının bayramda seyranda afişlere kend� resm�n� 
koymasıyla bu durumun bence h�çb�r farkı yok.  Üyeler Odadan 
t�car� faal�yetler�ne destek ve katkı beklerken gazetelerde ve 
sosyal medyada bol bol ÇTSO Yönet�m Kurulu üyeler�n�n 
fotoğraflarını görmen�n ötes�ne geçemed�ler. ÇTSO'nun yen� 
dönemde fotoğraf çekt�rmek ve üyeler�n�n parasıyla bol bol 
gezen değ�l �craat üretecek yen� nes�l v�zyoner ve �ş b�t�r�c� 
yönet�c�lere �ht�yacı var.
ÇTSO'nun Bol Bol Gezen Değ�l İş B�t�r�c� Yönet�c�lere 

İht�yacı Var
Beled�ye başkanlarının bayramda seyranda afişlere kend� 
resm�n� koymasıyla bu durumun bence h�çb�r farkı yok.  Üyeler 
Odadan t�car� faal�yetler�ne destek ve katkı beklerken 
gazetelerde ve sosyal medyada bol bol ÇTSO Yönet�m Kurulu 
üyeler�n�n fotoğraflarını görmen�n ötes�ne geçemed�ler. 
ÇTSO'nun yen� dönemde fotoğraf çekt�rmek ve üyeler�n�n 
parasıyla bol bol gezen değ�l, üretecek yen� nes�l v�zyoner ve �ş 
b�t�r�c� yönet�c�lere �ht�yacı var. 
İlk Olarak Genel Sekreterl�k Makamı Yetk�n K�ş�lere 
Emanet Etmel�d�r
Odanın genel sekreter� artık m�syonunu çoktan doldurdu. 20 yıl 
öncek� kafayla metaverse dönem�nde yönet�c�l�k yapmak zor. 
Odanın her gün artan üye sayısının �stek ve talepler�ne enerj� 
olarak cevap vermes� ve yen�l�k üretmes� maalesef pek mümkün 
gözükmüyor. ÇTSO gel�şmek �st�yorsa �lk olarak bu makamın 
yetk�n k�ş� veya k�ş�lere emanet etmel�d�r. Manüplasyonlar 
üreterek ve kurumlara defans uygulayarak ÇTSO yeter�nce 

zaman kaybett�. Yen� dönemde Selçuk Başkanın karşısına 
çıkacak rak�pler�n �craata ve yen�l�ğe buradan başlayacağını 
düşünüyorum. 
Ancak Selçuk Başkan seç�m atmosfer�n� �y� koklayan b�r 
yönet�c� olarak bu hamley� rak�pler�nden önce yaparak hep�m�z� 
şaşırtab�l�r. Selçuk Başkanın yen� dönemde seç�leb�lmes� �ç�n 
yönet�m kurulunu güçlend�rmes� ve yen�lemes� şart. B�r �k� �s�m 
dışında yönet�m�n komple değ�şeceğ�n� düşünüyorum. Karşısına 
çıkacak rak�p veya rak�pler�n kadroları da burada bel�rley�c� 
olacak. Önümüzdek� seç�mde Selçuk başkanın yanında olmak 
�stemeyenler etk�n b�r başkan adayının etrafında �y� b�r seç�m 
stratej�s�yle onu zorlayacaktır. Sonuç olarak takv�m değ�şmez 
veya öngörülmeyen b�r erken seç�m olmaz �se Oda ve Borsa 
Seç�m sürec�nde sıcak ve hararetl� kul�sler b�zler� bekl�yor. 
Kazanan �nşallah Çanakkale olur! Buradan b�r çağrıya yazımı 
b�t�rmek �st�yorum. Tablo ortada “T�caret Odasına, Borsasına 
Sah�p Çıkın Lütfen!”

Çanakkale Belediyesi Ulaşım Hizmetleri Müdürlüğü 
çalışmaları doğrultusunda hayata geçirilmesi planlanan e-
Taksi uygulamasına ilişkin ticari taksi durakları 
temsilcilerine bilgilendirmede bulunuldu.
Çanakkale Belediye Meclisi Salonu'nda düzenlenen 
bilgilendirme toplantısına Belediye Başkanı Ülgür Gökhan, 
Ulaşım Hizmetleri Müdürü Hayati Gürses,  ile kentte hizmet 
veren ticari taksi duraklarının temsilcileri katıldı. 
Çanakkale Şoförler ve Otomobilciler Odası Temsilcilerinin 
de katılım gösterdiği toplantıda Ulaşım Hizmetleri 
Müdürlüğü çalışmaları doğrultusunda hazırlanan ve 
hayata geçirilmesi planlanan e-Taksi uygulaması hakkında 
bilgilendirmede bulunuldu. Toplantı, proje hakkında yapılan 
bilgilendirme sunumunun ardından, ticari taksi durağı 
temsilcilerinden gelen soruların cevaplanması ile son 
buldu.

Ticaret Odasına, Borsasına Sahip Çıkın Lütfen!

'e-Taksi' projesi hayata geçiyor!

Uzun yıllardır Gökçeada'da yaşayan Ünal Çet�n �s�ml� b�r 
vatandaş, Yunan�stan'ın Santor�n� adası beled�ye başkanını 
adada m�safir etm�ş. Sonrasında “Başarısız olanlar asla 
denemeyenlerd�r!” başlığıyla b�r yazı kaleme alarak 
Santor�n�'y�, Gökçeada'yla kıyaslamış. 
Ünal Çet�n çok güzel tesp�tlerde bulunmuş kısa 
başlıklar hal�nde paylaşacağım.
Santor�n� b�r sezonda tekneyle, uçakla, gem� seferler�yle 4 
m�lyonun üzer�nde tur�st ağırlıyor. 76 km2 yüzölçümüne 
sah�p Santor�n�, tur�zm gel�r�yle Yunan�stan'ın tur�zm 
gel�rler�ne %5 oranında katkı sağlıyor. (Gökçeada'nın 
yüzölçümü 289 km2)
Gökçeada kayt sörf ve w�nd sörf �ç�n dünyanın en kal�tel� 
rüzgarına sah�pken üç beş Bulgar�stan ve Romanya'dan 
gelen tur�stlerle yet�n�yoruz. Santor�n�'ya �se dünyanın tüm 
ülkeler�nden m�safirler g�d�yor.
B�zler Gökçeada'da etn�k k�ml�k, mezhep ve s�yasal 
görüşler�m�z�n farklılıkları arasında sıkışıp kalmışken, 
kurumlar arasında ayrı, gayrı varken Santor�n�'de k� b�rl�k 
beraberl�k oranın ekonom�s�ne ve sosyal yaşamına çok 
büyük katkı sağlamış. 
Suyu olmadığından den�z suyunu arıtarak �ht�yacını gören 
Santor�n�'de 80 b�n n�tel�kl� yatak kapas�tes� �le 
m�safirler�ne h�zmet ederken, Gökçeada'da daha yatak 
kapas�tes� �stat�st�ğ� mevcut değ�l. Dolayısıyla Gökçeada �le 
alakalı b�l�msel ver�ler ışığında yakın orta ve uzun vadede 
mutlaka b�r projeks�yon hazırlanmalı. 
Köprü yapıldı, otoyol yapıldı, İstanbul artık 2 saatl�k 
uzaklıkta Gökçeada bunda nasıl faydalanır buna da�r b�r 
projeks�yonumuz var mı? 
Yazıyı; “Anlattıklarım ne b�r özent� ne b�r kıskançlık. 
Maksadım; bu kadar güzel nad�de coğrafyada kaybetmek 
ve başarısızlık b�z�m kader�m�z m� olacak? Çünkü 

başarısızlık sürec�n b�r parçasıdır. Başarısız olanlar asla 
denemeyenlerd�r” sözler�yle b�t�rm�ş. 
Tesp�tler�n�n heps�ne katılıyorum ve d�yorum k�: “Ünal 
Çet�n, Keşke Gökçeada Beled�ye Başkanı Olsa” Çünkü 
Ünal Çet�n eks�kler� görmüş, çözüm öner�ler� de 
sunmuş…
Ama maalesef değ�l, Gökçeada'da yaşayan sıradan b�r 
vatandaş. Yukarıdak� yazıyı yazan Ünal Çet�n'e yetk� 
ver�lse beled�ye başkanı olsa sen gör o zaman 
Gökçeadayı…
Mesela yazıyı azan Ünal Çet�n beled�ye başkanı olsa 
mevcut beled�ye başkanı g�b� kavga etmez! Ne kadar haklı 
olursa olsun her zaman ve her şeye rağmen uzlaşmacı 
davranır bu davranışıyla da muhataplarını “�mana get�r�rd�.” 
“Çanakkale �ç�n, k�m�n ne taleb� varsa buyursun 
başımın üstünde yer� var” d�yen AK Part� Grup 
Başkanvek�l� Bülent Turan'ın 12 beled�ye başkanını davet 
ett�ğ� toplantıya katılır, adanın sorunlarını d�le get�r�r. 
Ankara'da koştururdu ama Gökçeada beled�ye başkanı 
davet ed�ld�ğ� halde o toplantıya katılmadı. Merkezde Ülgür 
Gökhan, Çan'da Bülent Öz ve d�ğer CHP'l� beled�yeler 
�sted�kler� onca şey� aldılar ve bölgeler�ne h�zmet� 
götürdüler.
Ne b�l�y�m daha on tane şey sayarım ama “Gökçeada'da 
daha yatak kapas�tes� �stat�st�ğ� mevcut değ�l. 
Dolayısıyla Gökçeada �le alakalı b�l�msel ver�ler ışığında 
yakın orta ve uzun vadede mutlaka b�r projeks�yon 
hazırlanmalı” d�yen ve Ünal Çet�n'�n bu söyled�ğ�n� b�le 
yapamayan Gökçeada Beled�ye başkanı �ç�n daha fazla b�r 
şey söylemeye gerek yok.
Bu arada Gökçeada'da yaşayan Ünal hocayla muhabbet�m�z 
vardır ve çok da �y�d�r. Eleşt�r�ler�m beled�ye başkanlığı 
koltuğunda oturan Ünal Çet�n'ed�r…

Ünal Çetin, Keşke Gökçeada 
Belediye Başkanı Olsa
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Çanakkale Belediye Meclisi'nin Nisan ayı toplantısında 
oylamayla kabul edilen tekliflerden bir tanesi de şehir içi 
toplu taşıma zammıydı. 4 Nisan'da uygulanmaya başlanan 
yeni tarifelere göre; 4.90 TL olan tam ücret 8 TL'ye; 3 TL 
olan öğrenci ise 4.50 TL'ye yükseldi. Kampüs içi ulaşım 
bedeli ise 1 TL olarak belirlenmişti. Yapılan zamların 
ardından, Öğrenci Sendikası adı altında bir araya gelen 
öğrenciler, ulaşım için geliş-gidiş tutarı olan 9 TL'nin çok 
yüksek olduğunu ve karşılamakta zorlandıklarını 
belirterek “Müşteri değil, öğrenciyiz!” dediler.
Çanakkale Belediye Meclisi'nin Nisan ayı toplantısında 
oylamayla kabul edilen tekliflerden bir tanesi de şehir içi 
toplu taşıma zammıydı. 4 Nisan'da uygulanmaya başlanan 
yeni tarifelere göre; 4.90 TL olan tam ücret 8 TL'ye; 3 TL 
olan öğrenci ise 4.50 TL'ye yükseldi. Kampüs içi ulaşım 
bedeli ise 1 TL olarak belirlenmişti. Yapılan zamların 
ardından, Öğrenci Sendikası adı altında bir araya gelen 
öğrenciler, ulaşım için geliş-gidiş tutarı olan 9 TL'nin çok 
yüksek olduğunu ve karşılamakta zorlandıklarını 
belirterek İskele Meydanı'nda açıklama okudu. Öğrenci 
Sendikası adına açıklamayı, Çanakkale Onsekiz Mart 
Üniversitesi'nde İşletme öğrencisi olan Doruk Ulaş Özdemir 
okudu.
Ağır geçim sıkıntısı yaşayan öğrencilerin, yoksul halkın, 
emekçilerin, işçi sınıfının ve emeklilerin tek ulaşım aracı 
olan toplu taşımaya yapılan zammın, yaşamlarını daha da 
zorlaştığını söyleyen Özdemir, “Enflasyon ve hayat pahalığı 
ile beli kırılan ücretli çalışanlar ile biz öğrenciler bu taşıma 
ücretleri ile seyahat etmeye zorlanıyoruz. En doğal insan 
hakkı olan, seyahat etme hakkımıza yapılan bu saldırıyı 
kabul etmiyoruz. Türkiye'nin dört bir yanından iyi bir 
gelecek hayali ile geldiğimiz üniversitede ulaşım giderimiz 
9 liraya yükseltilerek okuma özgürlüğümüz de elimizden 

alınmak isteniyor. Türkiye genelinde hâlihazırda yaşanan 
geçim sıkıntısından en ağır biçimde etkilenen öğrenciler 
adına bu zam kararı, bir yandan okuyup bir yandan 
çalışarak geçimini sağlamaya çalışan binlerce öğrenciyi ve 
ailelerini derin bir endişeye sürüklemiştir. Bizlerin 
okuyabilmesi için her türlü ekonomik zorluk yaşayan 
ailelerimize ulaşım maliyeti ile daha fazla yük yüklemek 
istemiyoruz” dedi.

“SIRA ARKADAŞLARIMIZ ÇIKMAZA 
SÜRÜKLENİYOR”
Zam kararı öncesi ulaşım için günlük ortalama olarak 6 TL 
harcayan bir öğrencinin, artık 9 TL harcaması gerektiğini 
ve bu koşullar altında öğrenim hayatını sürdürmenin 
mümkün olmadığını belirten Özdemir, ”Öğrenci Sendikası 

olarak; bu hayat pahalılığının bizleri, sıra arkadaşlarımızı 
sürüklediği çıkmazı görüyor ve bu durumun acilen tersine 
dönmesi için mücadele ediyoruz. Öğrencilere reva görülen 
gelecek kaygısını öngörerek 'Geleceğimizi Kurtaralım' 
çağrısı yapıyoruz. Artık bugünümüzü kurtarmak için bile 
sesimizi yükseltme ihtiyacı hissettiğimiz bir noktaya 
geldik. Çanakkale Belediyesi'ne sesleniyoruz: Krizin 
faturası öğrencilere kesilemez, krizin yükü öğrencilerin 
sırtına bindirilemez! Ulaşım zamları geri alınsın! Öğrenciler; 
yarınlarına ceplerindeki kuruşları nasıl yetiştireceklerini, 
mesaileriyle saatlerini nasıl uyduracaklarını düşünerek 
değil; hangi kitabı okuyacaklarını, kendilerini nasıl 
geliştireceklerini düşünerek, ulaşmak için mücadeleyi 
sürdürecekler” şeklinde konuştu.

“MÜŞTERİ DEĞİL, ÖĞRENCİYİZ”

Ulaşıma 'KDV İndirimi' Çağrısı
CHP Çanakkale Milletvekili Özgür Ceylan Anayasa'mızın 
23'üncü maddesiyle seyahat özgürlüğünün anayasal 
güvence altına alındığının altını çizerek, “Şehirlerarası 
otobüs terminallerinde sefer ve yolcu sayıları, zorunlu 
olarak seyahat etmek durumunda olan vatandaşlarımız 
dışında neredeyse yok denecek seviyeye inmiştir. Sürece 
seyirci kalmanız durumunda birçok firma iflas edecek” 
diye konuştu.
Çanakkale Milletvekili Özgür Ceylan, Meclis Genel 
Kurulu'nda yaptığı açıklamada motorin, köprü ve otoyol 
geçiş ücretlerinin anayasal güvence altında olan seyahat 
özgürlüğünü gasp edecek düzeye ulaştığını belirterek, 
iktidarın KDV indirimine gitmesi gerektiğini söyledi. Özgür 
Ceylan, geçtiğimiz yılın haziran ayında motorinin ortalama 
fiyatının 7 lira 43 kuruş olduğunu belirtirken, bugün gelinen 

noktada fiyatın yüzde 173 artarak, 20 lira 34 kuruşa 
yükseldiğini hatırlatarak, “Otoyol ve köprü geçiş ücretleri 
fahiş bir şekilde arttı. Şehirlerarası otobüs terminallerinde 
sefer ve yolcu sayıları zorunlu olarak seyahat etmek 
durumunda olan vatandaşlarımız dışında neredeyse yok 
denecek seviyeye inmiştir” diye konuştu.
Özgür Ceylan, İktidarın sürece seyirci kalması durumunda 
birçok firmanın iflas edeceğini ileri sürerken, “İktidara 
sesleniyorum: Bu işletmelere nefes olmak, mazotta ve 
biletlerdeki KDV'yi düşürmek için neyi bekliyorsunuz? 
Köprü ve otoyol geçişleri için bir indirim yapmayı 
düşünüyor musunuz? Yük ve yolcu taşımacılığı yapan 
işletme sahipleri, kendi araçlarıyla çalışan şoför esnafı 
perişan durumda, bu insanların çığlığını ne zaman 
duyacaksınız?” diye sordu.

Uzaklaştırma kararının 
iptali için dava açtı!
Görevden uzaklaştırılan Belediye Başkan Yardımcısı Mehmet 
İrfan Mutluay, kararının iptali ve yürütmesinin durdurulması 
istemiyle dava açtı.
Çanakkale Belediyesi Hayvan Bakım Tedavi ve Rehabilitasyon 
Merkezinde yaşanan olayla ilgili İçişleri Bakanlığının 
görevlendirildiği ve soruşturmayı yürüten Mülkiye 
Başmüfettişleri tarafından görevden uzaklaştırılan Belediye 
Başkan Yardımcısı Mehmet İrfan Mutluay, kararının iptali ve 
yürütmesinin durdurulması istemiyle dava açtı.
Mutluay, sosyal medya hesabından Çanakkale Adalet Sarayı 
önünde bir fotoğrafıyla birlikte yaptığı paylaşımda “İçişleri 
Bakanlığı Mülkiye Müfettişlerince Belediye Başkan Yardımcılığı 
görevimden uzaklaştırılma kararının iptali ve yürütmesinin 
durdurulması istemiyle Çanakkale İdare Mahkemesine 
başvuruda bulundum. Tesadüf bu ya, görevden alındığım gün 
tarafıma tebliğ edilen, Kazdağları ve Biga Yarımadası'nın metalik 
madencilik uğruna katledilmesine direndiğimiz için hakkımızda 
açılan davaya ilişkin savunmamı verdim. Yılmadan, korkmadan, 
kararlılıkla, toprağı, suyu, hayatı korumaya devam” ifadelerini 
kullandı.
İrfan Mutluay, Çanakkale Belediyesi Hayvan Bakım Tedavi ve 
Rehabilitasyon Merkezinde meydana gelen ve kamuoyuna 
yansıyan olaya ilişkin soruşturmanın selameti açısından, 
soruşturmayı yürüten Mülkiye Başmüfettişleri tarafından, 
Veteriner Müdür Vekili Mustafa Cesur ile birlikte 657 Sayılı Devlet 
Memurları Kanununun 138. Maddesi uyarınca 01.04.2022 
tarihinden itibaren görevinden uzaklaştırılmıştı.

Banka promosyonun arttırılması talebiyle valiliğe dilekçe verdiler

Türk Eğitim-Sen Çanakkale Şubesi, 2500 personeli 
kapsayan mevcut banka promosyon miktarının artırılması 
ve güncellenmesini talebiyle valilik ve kaymakamlıklara 
dilekçe verdi.
Türk Eğitim-Sen Çanakkale Şube Başkanı Resul Demirbaş 
tarafından yapılan açıklamada, “Çanakkale İl Milli Eğitim 
Müdürlüğü tarafından 2020 Aralık ayında yapılan ve yetkili 

sendika olarak katıldığımız promosyon anlaşma ihalesi; İl 
Milli Eğitim Müdürlüğü çalışanları ile okul ve kurumlarda 
çalışan 2500 personeli kapsayan maaş promosyonu 
anlaşması 2021 Ocak ayından itibaren yürürlüğe girmek 
üzere toplu sözleşme zam oranı ve o tarihteki tahmini 
enflasyon farkı dikkate alınarak %20'lik maaş artışına göre 
2020 Aralık ayında imzalanmıştır. Ancak 2021 enflasyonu 
%36,08, 2022 Mart ayında açıklanan enflasyon %54,44 
beklentilerin çok üstünde gerçekleştiğinin TÜİK tarafından 
açıklanmasıyla hükümet tarafından çalışanlara %30.5'lik 
maaş artışı yapılmıştır. Bu sebeple gerçekleşen maaş zam 
oranına göre ilgili banka tarafından mevcut promosyon 
miktarının artırılması ve güncellenmesini talep ediyoruz. 
Türk Eğitim Sen Çanakkale Şubesi olarak taleplerimizi, 
merkez ilçede 827 dilekçe ile Çanakkale Valiliğine, ilçelerde 
toplam 3874 dilekçe ile ilçe kaymakamlıklarına ilettik. 
Yetkili sendika olarak tüm eğitim çalışanlarının hak ve 
menfaatlerini korumak, kazanımlarına sahip çıkmak için 
her zaman mücadeleye devam edeceğiz.”
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Biga Belediyesi Meclisinde Cumhur İttifakında bir türlü 
çözülemeyen sorunlara MHP İl Başkanı Ali Tuğrul 
Yıldırım tarafından neşter vuruldu. Parti misyonuna ve 
duruşuna zarar getiren ve partiyi şahsi yalpalarına konu 
eden kim olursa olsun peşinen cevap verileceğini 
belirten Yıldırım “MHP çatısı altında bulunup, içimizden 
birisiymiş gibi görünerek, zillete açık veya kapalı 
şekilde, oy devşirmeye kalkılmasına müsamaha 
göstermemiz beklenemez. Partimize üyeliği 
bulunmayan, Belediye Meclis Üyesi Gökhan Demirkol' 
un Milliyetçi Hareket Partimiz Grubu ile ilişkisi 
kalmamış” açıklamasında bulundu. 
Yıldırım'ın açıklamaları parti içinde adeta depreme 
sebep oldu. İddialara “zillete ortak olan ve ortak eden 
kim kamuoyuna soruyorum!” diyerek cevap veren 
Gökhan Demirkol; “Türlü dolaplarla üyeliğimizi silerek 
MHP ile ilişiğimiz olmadığını söylemişler. Bunca zaman 
akılları neredeymiş? Sadece e-devlet uygulamasında 
MHP üyeliği olanlar? Çıkarın fotoğraflarınızı? 
Casusluktan bahsediliyor. Hiç mi utanmıyorsunuz? Hiç 
mi Allah'tan korkmuyorsunuz? Ancak siz hem 
korkuyor hem de kokuyorsunuz! MHP il başkanlığını 
şahsi menfaat ve hesaplar doğrultusunda lağıma 
çevrilmiş ve bu lağım Biga'da patlak vermiştir. Yazıklar 
Olsun!” dedi. 
Alınan bu karara tepki gösteren MHP Çanakkale 
Belediye Meclis Üyesi Evren Yalçın, Demirkol ile birlikte 
seçim dönemine çekilmiş bir fotoğrafını paylaşarak; 
“Vefa çok önemli, zaman ise ilaçtır. Gökhan Demirkol 
kardeşim, seçim çalışmalarında gece yarısı bizi 
uğurlayıp sabah ise direklere 3 hilal bayrak asarken 
karşılaştığımız ülküdaşımızdır" dedi.

Müsamaha Göstermemiz Beklenemez
MHP Çanakkale İl Başkanı Ali Tuğrul Yıldırım tarafından 
yapılan açıklamada şu ifadelere yer verildi; “MHP çatısı 
altında bulunup, içimizden birisiymiş gibi görünerek, 
zillete açık veya kapalı şekilde, oy devşirmeye 
kalkılmasına müsamaha göstermemiz beklenemez. 
Partimizin misyonuna ve duruşuna zarar getirmeye, 
şahsi yalpalarına konu etmeye kalkan kim olursa olsun, 
cevabı peşinen verilecek, gereği yapılacaktır. Biga 
İlçemizde teşkilatımızın temsilcisi MHP ilçe başkanımız 
ve yönetim kurulumuzdur, bütün hususlarda da açık ve 
kesin olarak yetkilidirler. Yaşanan süreci en başından 
itibaren takip ederek, gerekli hamleleri istişare ile 
gerçekleştirmişlerdir.  Sürecin hiçbir detayından haberi 
olmayan mecralar, yetmez akıllarını kendilerine 
saklamalı, hadlerini bilmelidirler. MHP Biga İlçe 
Başkanımız ve yönetim kurulu üyelerimiz, Cumhur 
İttifakı Biga Belediyemizin daha güçlü ve faydalı 
olabilmesi için, göreve geldikleri andan itibaren samimi 

yaklaşımları ile sağlam ve düzgün işler yapmayı görev 
edinmişlerdir. Dönemlerinde yaşanan hususları da 
yakinen takip etmişler ve etmektedirler.
Gelinen son aşamada; partimiz belediye meclis üyeleri 
ile ilgili gerçekleşen bir takım olaylar üzerine, 
yönetimlerimiz ile yapılan istişareler ve genel 
merkezimiz ile kurulan temaslar ile genel merkezimizin 
talimatları neticesinde:  Partimize üyeliği bulunmayan, 
Belediye Meclis Üyesi Gökhan Demirkol' un Milliyetçi 
Hareket Partimiz Grubu ile ilişkisi kalmamış, Belediye 
Meclis Üyesi Yahya Bulan da kesin ihraç talebi ile MHP İl 
Disiplin Kurulu'na sevk edilmiştir.”    

Ülkü Ocakları Başkanlığını MHP Üyesi 
Olmadan mı Yürüttüm? 
Üyeliğinin kendisinden habersiz silindiğini ima eden 
Biga Belediye Meclis Üyesi Gökhan Demirkol yaptığı 
yazılı açıklamada; "Milliyetçi Hareket Partisi Üyesi 
olmadığım için MHP ile bir ilişiğim yokmuş. Benim MHP 
ile ilişiğim doğumumdan ölümüme kadar kaderimize 
yazılmış. 1995 yılında tanıştığım Ülkü Ocakları'nda bir 
çok görevde bulunarak 8 yıl Biga Ülkü Ocakları İlçe 
başkan yardımcılığı görevinde bulundum. Akabinde 
2013-2016 yılları arasında Biga Ülkü Ocakları başkanlığı 
yaptım. 2017-2018 yılları içerisinde Biga MHP İlçe 
Başkanlığında Teşkilatlanma görevinde bulundum. 2018 
yılında MHP il Başkanlığı yönetiminde çalışma 
yaptıktan sonra 2019 yerel seçimlerinde MHP Biga 
Belediye Meclis üyeliği görevine seçildim. Şu anda da 
hem Belediye meclis üyeliği hem de Çanakkale Ülkü 
Ocakları Teşkilat Başkanlığı görevini yürütmekteyim. 
Tüm bu görevlerimi MHP üyesi olmadan mı yürüttüm? 
Acaba benim üyeliğim hangi saiklerle, hangi niyetlerle 
silindi Ruz-i mahşerde hesaplaşacağız" ifadelerini 
kullandı.

Tek Derdi Cebi ve Menfaati Olan İl 
Başkanı İle İlçe Başkanı…
Mevcut MHP il ve ilçe yönetimlerini de suçlayan 
Demirkol; "Tüm bu süreçler içerisinde siyasi 
seçimlerimin tamamında Milliyetçi Hareket Partisi ve 
Lideri Dr. Devlet Bahçeli'nin emri ne ise o yönde canla 
başla çalışma yürüttüm ve yürütmeye devam 
edeceğim. Ömrünün çoğunu Milliyetçi Hareket Partisi 
içerisinde fitne ve tezviratla geçirip Lidere sadakati 
menfaate bağlı olan Sadi Somuncuoğlu'nu anarak 
oturduğu koltuktan bihaber olan dünsüzlerden mi 
Lidere sadakati öğreneceğiz? Liderimiz Sayın Devlet 
Bahçeli Cumhur ittifakını ülkenin bekası için şartsız 
talepsiz bir kader birlikteliği olarak görürken, bu 
düşünceyi idrak etmekten aciz ve şahsi ikballeri için 
menfaat devşirme mekanizması olarak görenler mi 
yoksa şahsım mıdır Cumhur ittifakına zarar veren? 
Pazarlık yapmak için cebini ve yandaşına menfaat 
sağlamak için belediye meclisinde ittifak ortağının 
tasarısına red verdirip sonrasında menfaatini temin 
ettikten sonra aynı tasarıya evet diyelim diyenler midir 
dava adamı(!)? Önce ülkem ve milletim sonra partim ve 
ben diyen Bilge Lider Devlet Bahceli'nin Türk siyaset 

tarihinde okutulacak dik ve tavizsiz duruşundan nasip 
almayıp tek derdi cebi ve menfaati olan İl Başkanı ile ilçe 
başkanı mıdır bizim ülkücülüğümüzü sorgulama 
makamı?" dedi.

Lağım Biga'da Patlak Vermiştir 
“Biz MHP'li gibi gözükmeye çalışmayız, Türklük gurur 
ve şuurunu İslam ahlak ve faziletiyle birleştiren kişiyi 
herkes MHP'li diye bilir zaten. Mesela Teşkilat Biga'da 
yerel seçimlere Cumhur İttifakı ortaklığı ile gidileceğini 
söylediğinde sahada canla başla çalışırken ortaya 
çıkamayan, sizi destekliyoruz ama ekmeğimizi de 
başkası veriyor deyip tatlı su kurnazlığı yapanlar 
kimlerdir? Mesela İlçe Yönetim kurulu kararı ile 
oylamada red verileceği tarafımıza iletilirken gurup 
kararına tam uyan bizler Zillet'e destek verdiysek, bu 
yönde oy kullanılmasını isteyenler Zillet'in kendisi 
olmaz mı? Bizim Liderimiz Bülent Erdoğan diyenler 
MHP'li ama ben MHP'li değilim öyle mi? Benim MHP ile 
ilişiğimin olmadığını iddia edenlere Hodri Meydan. Hepsi 
genel seçimlerde ve yerel seçimlerdeki çalışmalarının 
belgelerini, fotoğraflarını göstersinler. 1999-2002-2007-
2011-2015-2018 genel seçimlerinde, 2016 referandum 
oylamasında, 2004 - 2009 - 2014 - 2019 yerel 
seçimlerinde hiç görmediğimiz, ortada olmayan siyasi 
münafıklar türlü dolaplarla üyeliğimizi silerek MHP ile 
ilişiğimiz olmadığını söylemişler. Bunca zaman 
AKILLARI NEREDEYMİŞ? Sadece e-devlet 
uygulamasında MHP üyeliği olanlar? ÇIKARIN 
FOTOĞRAFLARINIZI? Bir de gazete haberinde 
casusluktan bahsediliyor. Hiç mi utanmıyorsunuz? Hiç 
mi Allah'tan korkmuyorsunuz? Ancak siz hem 
korkuyor hem de kokuyorsunuz! MHP il başkanlığını 
şahsi menfaat ve hesaplar doğrultusunda lağıma 
çevrilmiş ve bu lağım Biga'da patlak vermiştir. Yazıklar 
Olsun! ZİLLETE ORTAK OLAN VE ORTAK EDEN KİM 
KAMUOYUNA SORUYORUM!”

Vefa Çok Önemli, Zaman İse İlaçtır!
Alınan bu karara tepki gösteren MHP Çanakkale 
Belediye Meclis Üyesi Evren Yalçın, Demirkol ile birlikte 
seçim dönemine çekilmiş bir fotoğrafını paylaşarak; 
“Vefa çok önemli, zaman ise ilaçtır. Gökhan Demirkol 
kardeşim, seçim çalışmalarında gece yarısı bizi 
uğurlayıp sabah ise direklere 3 hilal bayrak asarken 
karşılaştığımız ülküdaşımızdır" dedi.
 

Yine geçtiğimiz dönem MHP İl Yönetiminde Teşkilat 
Başkanlığı yapan Mustafa Kutlu yaptığı açıklamada; 
“Ülküdaşlık hukukumuz üzerine haddimizin sınırı 
yoktur. Gökhan Demirkol, Ülküdaşımızdır. Dava için 
bedel ödemiş ve ödetmiştir” şeklinde konuştu.

“ZİLLETE ORTAK KİM KAMUOYUNA SORUYORUM!”
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Çanakkale Ticaret ve Sanayi Odası 
(ÇTSO) Yönetim Kurulu Sayman Üyesi , 
İnşaat Mühendisi Özgür Ekşi; inşaat 
sektöründe yaşanan ekonomik 
gelişmeler ve yeni torba pakette 
sektörü ilgilendiren konular ile ilgili 
açıklamalarda bulundu. İnşaat 
sektörünün bir şekilde herkesin 
hayatına dokunan ve bu sektörde 
yaşanan gelişmelerin de her kesimi 
etkilediğini vurgulayan Özgür Ekşi : 
“Diğer sektörler gibi inşaat sektörü de 
pandemi döneminin yaralarını 
sarmaya çalışırken, dünya genelindeki 
emtia fiyatlarının artışından etkilendi. 
Sonrasında döviz kurlarındaki 
yükseliş ve enerji piyasasının onu 
takip etmesi maliyetleri iyice artırdı.” 
İfadelerini kullandı.
TUİK'in Ocak 2022 verilerine göre inşaat malzeme endeksi 
bir önceki yılın aynı ayına göre % 98,20 arttı. Bu verilerde 
Rusya-Ukrayna savaşının etkileri görülmediği için çoğu 
inşaat malzemesinde bu orandan daha fazla artış olduğunu 

söyleyebiliriz. Örneğin inşaat demiri 2021 
Nisan ayında 6.150 TL iken 2022 Nisan ayında 
16.600 TL oldu, artış %170'dir. 12 ayda % 335 
artış ile zam şampiyonu olan camı, % 235 
artışla PVC ve %216 ile seramik izlemektedir. 
Döviz kurlarındaki yükseliş ile beraber yerli 
üreticiler ürünlerin iç piyasaya vermek yerine 
ihraç etmeyi tercih etmiş, bu durum da yerli 
inşaat firmalarında tedarik sorununu 
oluşturmuştur. İnşaat sektöründeki tüm 
firmalar bu maliyet artışlarından zarar 
görmüştür; ancak Kamu taahhüt 
sektöründeki inşaat firmaları, özel veya kamu 
ihalesi ile anahtar teslim sözleşme yapan 
inşaat firmaları çok daha mağdur 
durumdadır.

 İNŞAAT FİRMALARININ 
YARALARINI SARACAK BİR 

ORAN ÇIKACAĞINI UMUYORUZ
Hükümet geçtiğimiz aylarda bu firmaların mağduriyetini 
gidermek için %3 ile %5 arasında ek fiyat farkı kararnamesi 

çıkarmıştı lakin bu oranlar düşük bulunmuştu. Yeni 
ekonomi torba paketinde tekrar ek fiyat farkı kararnamesi 
olacağı haberi çıktı. İnşaat firmalarının yaralarını saracak 
bir oran çıkacağını umuyoruz. Pandemi, tedarik sorunu, 
maliyet artışı gibi sıkıntılardan geçen taahhüt firmalarına 
ek fiyat farkı ile beraber ek süre de verilmesi konusunun da 
paketin içinde olması gerekmektedir.

 ESKİ HALİNE DÖNDÜRÜLMESİ İÇİN 
DÜZENLEME YAPILACAĞINI UMUYORUZ
Geçtiğimiz günlerde yayınlanan KDV düzenlemesi ile ilgili 
olarak; Net 150 m² üstü olan konutlarda eskiden komple 
%18 olan KDV oranı 150 m² ye kadar % 8, 150 m² yi aşan 
kısımda %18 olacaktır. Bu inşaat firmaları ve büyük daire 
alacak vatandaşlar için güzel bir vergi indirimidir. Ancak 
ülkemizde büyük çoğunluğu oluşturan net 150 m² altı 
konutlarda ise KDV oranı % 1 iken yeni düzenleme ile % 8 
olmuştur. Eski haline döndürülmesi için düzenleme 
yapılacağını umuyoruz. İnşaat ekonominin lokomotif 
sektörüdür, ilk olarak sahip çıkılması gereken 
sektörlerdendir, yüzlerce alt koluyla, yüzlerce çeşit girdisi 
ile tabana yayılır” diyerek kendini tüm dünyada kanıtlamış 
Türk inşaat firmalarına inancının tam olduğunu ifade etti.  

Çanakkale Ticaret ve Sanayi Odası (ÇTSO) Yönetim Kurulu 
Başkanı Selçuk Semizoğlu, ekim ayında yapılacak seçimde 
başkanlık için yeniden aday olacağını açıkladı. Kaliteli 
Yönetim, kaliteli Meclis'ten çıkar. Hiçbirimiz bu koltuklarda 
doğmadık bu koltuklarda da yaşlanmamalıyız diyen 
Semizoğlu; ; “her birimiz hakim nezaretinde seçilmiş 
insanlarız. Sizler illerinizin kanaat önderlerisiniz, sizler 
illerinizin tacirin, tüccarın sözcüsü konumundasınız. 
Dolayısıyla siyasetten uzak belli bir üslupla üyenizin talebi 

üzerine her şeyi dile getirebilirsiniz' ifadelerini kullandı. 
Başkan Semizoğlu'nun “kaliteli yönetim, kaliteli meclis'ten 
çıkar” sözleri ise seçim süreci başlarken birilerine mesaj 
olarak yorumlandı.
Nisan ayı Olağan Meclis Toplantısı'nda açıklamalarda 
bulunan Selçuk Semizoğlu, üyelere hitaben yaptığı 
konuşmada, “Yönetim Kurulu Başkanlığına adaylığımı ilk 

size açıklamak istiyorum” diyerek adaylığını şu sözlerle 
duyurdu:
“Önceki hafta Cuma günü Rifat Başkan'ın daveti ile 
Ankara'ya gittik. Aynı zamanda Gümrük ve Turizm 
İşletmeleri A.Ş'nin Genel Kurulu vardı. Ticaret ve Sanayi 
Odası, Borsa Başkanları ile Müşterek İstişare Toplantısı da 
gerçekleştirildi. Rifat Başkan olağanüstü bir durum 
olmazsa ekim ayı içerisinde seçimlerimizin olacağını 
açıkladı. 'Bizler her birimiz hakim nezaretinde seçilmiş 
insanlarız. Sizler illerinizin kanaat önderlerisiniz, sizler 
illerinizin tacirin, tüccarın sözcüsü konumundasınız. 
Dolayısıyla siyasetten uzak belli bir üslupla üyenizin talebi 
üzerine her şeyi dile getirebilirsiniz' dedi. Her birinize 
selamları var. Seçimin ertelenmesi sadece 
Cumhurbaşkanımızın yetkisi dahilinde. Ben de Yönetim 
Kurulu Başkanlığına adaylığımı ilk size açıklamak 
istiyorum. Allah Çanakkale'miz için en hayırlısını nasip 
etsin. Ben hep şunu söyledim; kaliteli Yönetim, kaliteli 
Meclis'ten çıkar. Hiçbirimiz bu koltuklarda doğmadık bu 
koltuklarda da yaşlanmamalıyız. Onun için emek veren her 
birinize ayrı ayrı teşekkür ediyorum. İnşallah 
Çanakkale'miz için hayırlı olur diyorum.”

İnşaat Sektöründe Maliyetler İyice Arttı!

Başkan Semizoğlu Ne Demek İstedi?
 “KALİTELİ YÖNETİM, KALİTELİ MECLİS'TEN ÇIKAR!”

Tüketici KDV 
İndirimini Hissetmedi
Çanakkale Ticaret ve Sanayi Odası Yönetim Kurulu 
Başkanı Selçuk Semizoğlu, temel ihtiyaç ürünlerinde 
KDV'nin yüzde 18'den yüzde 8'e indirilmesini 
değerlendirdi.
KDV İndirimi Yansımadı
İş dünyasının talepleri ile KOBİ tanımı KOSGEB 
tarafından revize edildi ve KOBİ üst sınırı yani orta 
büyüklükte işletme yıllık hasılat sınırı 125 milyon 
TL'den 250 milyon TL'ye çıkarıldığını hatırlatan 
Başkan Semizoğlu, temel ihtiyaç ürünlerinde KDV 
yüzde 18'den yüzde 8'e indirilmesini de 
değerlendirdi. Semizoğlu, indiriminin raflara 
yansıyıp yansımadığını ise şöyle değerlendirdi, 
“Yalnız şunu üzülerek ifade etmek istiyorum, bu 
indirim Devletimizin üzerine yük oldu. İnsanların bu 
dönemlerde birlik ve dayanışma içerisinde olması 
gerektiğini, fırsatçılıktan uzak kalması gerektiğini 
düşünüyorum. Devlet %10 KDV gelirinden vazgeçti 
ama maalesef tüketicimiz, sabit gelirlimiz bu %10'u 
gerçekten hissetmedi.
Biliyorsunuz, ihtiyaç sahibi 500 aileye beheri 200 TL 
tutarında ayni yardım veya yardım çeki olarak 
dağıtılmak üzere TOBB 100.000 TL gönderdi. 
Sizlerden de aldığımız onay üzerine Çanakkale 
Ticaret ve Sanayi Odası olarak 100.000 TL'de biz  
katkı sağlayarak hem ihtiyaç sahibi aile sayısını 
artırdık hem de yardım çeklerini 300,00 TL'ye 
çıkardık. Allah hepinizden razı olsun. Sizlerin 
onaylarıyla oldu, Allah kabul etsin diyorum.
Mart ayı ihracatımız 2021 Mart ayına göre % 19,8 
artışla 22,7 milyar dolar, ithalatımız da % 31 artarak 
30 milyar 948 milyon dolar oldu. İhracatçı sayımızı ve 
ihracatımızı arttırmak için elimizden geleni 
yapmaya çalışıyoruz. Geçtiğimiz Cuma günü Türk 
Eximbank A.Ş. Ege Bölge Müdürlüğü işbirliği ile  
İhracatı Geliştirme A.Ş. Kefalet Mekanizması ve 
Eximbank Destekleri konulu online bir eğitim 
düzenledik. Bölge Müdürü Gülom Timurhan Hanım 
bizzat kendisi anlattı.”
“Gerçekten Çok Ciddi Bir Açıklık Var” 
Mart ayından itibaren Tüketici fiyat endeksi değişimi 
yıllık yüzde 61,14, üretici fiyat endeksi değişimi ise 
yıllık yüzde 114,97 olduğunu hatırlatan Semizoğlu, 
“Gerçekten çok ciddi bir açıklık var” dedi.

 “Gıda Fiyatlarındaki Enflasyon, Enflasyon 
  Oranının Üstünde Seyrediyor”
Çanakkale Ticaret ve Sanayi Odası'nın Nisan ayı meclis 
toplantısının bir numaralı fiyat artışları ve piyasaların durumu 
oldu. 
“Pandemi sonrası yaşanan ekonomik daralma Ukrayna ve Rusya 
savaşı ile enerji fiyatlarındaki artışla birlikte üst noktaya çıktı” 
diyen ÇTSO Meclis Başkanı Osman Okyay, “Bölgemizde yaşanan 
bu çatışmaların bir an evvel son bulmasını arzu ediyoruz, 
ülkemizin bu konudaki gayretlerini gururla izliyoruz. Bu gelişmeler 
ile birlikte tüm dünyada ürün fiyatlarında yaşanan artışlar 
enflasyonu tetikliyor ve üreticimizi zorluyor. Elbette biz üretmeye, 
ülkemize katkı sağlamaya devam edeceğiz. Ancak başta enerji 
fiyatlarındaki artışlar olmak üzere birçok faktör ile birlikte ürün 

fiyatlarının maliyeti olumsuz etkileniyor. Bu da tüketiciye olumsuz 
yansıyor. Fiyat artışlarına karşı atılan ve atılacak adımların etkili 
olacağını umuyoruz. Tarım ve hayvancılık alanında çiftçi ve 
yetiştiricilerimizin yararlandığı tarımsal desteklerin güncel 
ihtiyaçlara göre revize edilmesi, daha çok çiftçi ve yetiştiriciye 
ulaşmasını arzu ediyoruz. Çanakkale'de süt ve süt ürünleri başta 
olmak üzere tarımsal faaliyette bulunan tüm tüccarlarımız için 
içinde bulunduğumuz belirsiz ve zorlu ortamda desteklerin 
arttırılmasını ümit ediyoruz. Zira gıda fiyatlarındaki enflasyon, 
enflasyon oranının üstünde seyrediyor. Türkiye'nin yaşadığı 
ekonomik sorunlardan bir an önce kurtularak, kalkınmasına hızla 
devam etmesi hepimizin ilk dileği” diye konuştu.



717 Nisan 2022 Pazargazetedegisim.com

İl Genel Meclisi Başkanlık seçimindeki hareketlilik 
komisyon ve il encümen seçiminde de yaşandı.
İl Genel Meclisi Başkanlık seçimindeki hareketlilik 
komisyon ve il encümen seçiminde de yaşandı. Mecliste 
kritik önem taşıyan Plan ve Bütçe Komisyonu ile İmar ve 
Bayındırlık Komisyonu AK Parti ile MHP kazanırken, diğer 
komisyonların çoğunda CHP galip geldi. CHP, il genel 
meclisindeki hakimiyetini bu seçimle de daha fazla yitirmiş 
oldu.
Çanakkale İl Genel Meclisi, en hareketli dönemlerinden 
birini yaşıyor. Yıllarca AK Parti'nin hakim olduğu il genel 
meclisinde son yapılan yerel seçimlerde CHP çoğunluğu 
eline aldı. İl Genel Meclis Başkanlığı'na CHP'li Bayramiç İl 

Genel Meclis Üyesi Sadık Göğüsgeren seçilmişti. 
Komisyonlardaki çoğunluk da CHP'deydi. Yıllar sonra ilk 
defa il genel meclisine hakim olan CHP, parti içindeki 
çekişmelerden sonra bu hakimiyeti de kaybetti.

CHP KAYBETMEYE DEVAM EDİYOR
 İl Genel Meclisi'nde iki yıldan sonra yapılan başkanlık 
seçiminde CHP'li Nejat Önder AK Parti'ye katılması ve CHP 
içinde başka bir üyenin daha ona oy vermesi ile CHP 
başkanlığı kaybetti. Başkanlık seçiminden sonra il 
encümen üyelikleri ve komisyon seçimleri yapıldı. CHP, 
yıllar sonra hakim olduğu bu alanı da bir bir kaybetti.
Nejat Önder başkanlığında toplanan İl Genel Meclisi Nisan İl 
Genel Meclisi Nisan Ayı 3. Birleşiminde İl Encümen Üyeliği 
seçimi ve komisyon seçimleri gerçekleştirildi.

İL ENCÜMEN ÜYELİĞİ AK PARTİ'DE 
İlk seçim il Encümen Üyeliği seçimleri oldu. Cumhuriyet 
Halk Partisi'nin adayları Ali Şinasi Tınaz, Ali Özkan Aldemir 
ve İsmail Gürses ile AK Parti'nin adayları ise Serhad 
Sürücü, Murat Yahya Sezgin ve Hasan Engin oldu. Yapılan 
gizli oylama sonuçlarına göre İl Encümen Üyesi olarak Ak 
Parti'nin adayları seçildi. Sonuçlara göre İl Encümen Üyeleri 
Serhad Sürücü, Murat Yahya Sezgin ve Hasan Engin oldu. İl 
Encümen Üyelerinin seçimlerinin ardından mecliste 
Komisyon Üyelerinin seçimlerine geçildi.

İl Genel Meclisi'nde komisyon 
seçimlerini kim kazandı?

Başkanlığı kaybeden CHP, encümen 
üyeliklerini de kazanmadı. Encümen 
üyelikleri seçiminden sonra il genel 
meclisinde büyük önem taşıyan 
komisyonlara geçildi. CHP kritik 
komisyonları da kaybetti.
Komisyonlara şu üyeler seçildi:
Plan ve Bütçe Komisyonu
Bülent KORKMAZ - AK PARTİ
Ömer ŞAHİN -AK PARTİ
Turan TÜMAY -AK PARTİ
Hakkı SEZEN- CHP
Güneş PEHLİVAN- CHP
Sadık GÖĞÜSGEREN- CHP
Enver KOÇ- MHP
 
İmar ve Bayındırlık Komisyonu
Murat Yahya SEZGİN- AK PARTİ
Şener AKÇAY- AK PARTİ
Bülent KORKMAZ- AK PARTİ
Ali Rıza SAYIN- CHP
Ali Özkan ALDEMİR-CHP
Levent İREZ-CHP
Recai ERTAN-MHP
 
Eğitim Komisyonu
Hilmi ÜNAL- AK PARTİ
Hasan ENGİN- AK PARTİ
Ömer AR-CHP
Ali Şinasi TINAZ-CHP
Halil DUYMAZ-CHP
 
Basın Yayın Tanıtım ve Medya 
Komisyonu
Tülay ÖMERCİOĞLU- AK PARTİ
Ömer ŞAHİN- AK PARTİ
Hakkı SEZEN-CHP
Güneş PEHLİVAN-CHP
Nihat ÖNER-CHP
 
Köye Yönelik Hizmetler Komisyonu
Murat OKAN- AK PARTİ

Saim YILMAZ- AK PARTİ
Zeki SEZER-CHP
Hüseyin Aşkın GÜLŞEN-CHP
Nizamettin AKÇA-CHP
 
Çevre ve Sağlık Komisyonu
Saim YILMAZ- AK PARTİ
Oktay ARSLAN- AK PARTİ
İsmail GÜRSES-CHP
Nizamettin AKÇA-CHP
Güneş PEHLİVAN-CHP
 
Tarım ve Orman Komisyonu
Şener AKÇAY- AK PARTİ
Nurullah BOZKURT- AK PARTİ
Nizamettin AKÇA-CHP
İsmail GÜRSES -CHP
Nihat ÖNER-CHP
 
Turizm Komisyonu
Halil ÖZER- AK PARTİ
Serhad SÜRÜCÜ- AK PARTİ
Halil DUYMAZ-CHP
Ali Şinasi TINAZ-CHP
Ali Rıza SAYIN-CHP
 
Kültür ve Sosyal Hizmetler 
Komisyonu
Murat Yahya SEZGİN- AK PARTİ
Recai ERTAN-MHP
Hüseyin Aşkın GÜLŞEN-CHP
Ali Rıza SAYIN-CHP
Sadık GÖĞÜSGEREN-CHP
 
Milli Parklar Komisyonu
Turan TÜMAY- AK PARTİ
Hilmi ÜNAL- AK PARTİ
Ali Şinasi TİNAZ-CHP
Ömer AR-CHP
 
Stratejik Plan Komisyonu
Serhad SÜRÜCÜ- AK PARTİ

Erdal GÜLER-BAĞIMSIZ
Levent İREZ-CHP
Ömer AR-CHP
Erdinç CEYLAN-CHP
 
Denizcilik Komisyonu
Nejat ÖNDER- AK PARTİ
Hasan ENGİN- AK PARTİ
Şerafettin ALKAN -CHP
Ali Özkan ALDEMİR -CHP
Hakkı SEZEN-CHP
 
Meclis Araştırma ve Hukuk 
Komisyonu
Nejat ÖNDER- AK PARTİ
Tülay ÖMERCİOĞLU- AK PARTİ
Şerafettin ALKAN-CHP
Sadık GÖĞÜSGEREN-CHP
Nihat ÖNER-CHP
 
Gençlik ve Spor Komisyonu
Murat OKAN- AK PARTİ
Erdal GÜLER- BAĞIMSIZ
Erdinç CEYHAN- CHP
Hüseyin Aşkın GÜLŞEN-CHP
Nizamettin AKÇA-CHP
 
Avrupa Birliği Uyum Komisyonu 
Halil ÖZER- AK PARTİ
Oktay ARSLAN- AK PARTİ
Ali Özkan ALDEMİR-CHP
Halil DUYMAZ-CHP
Erdinç CEYHAN-CHP
 
Hayvancılık Süt ve Sür Ürünleri 
Komisyonu
Nurullah BOZKURT- AK PARTİ
Enver KOÇ-MHP
İsmail GÜRSES-CHP
Zeki SEZER-CHP
Sadık GÖĞÜSGEREN-CHP

Şarlan'dan Ankara Turu
Çanakkale Barosu eski başkanı Bülent Şarlan, sürpriz 
bir şekilde Ankara Büyükşehir Belediyesi Başkanı 
Mansur Yavaş'ı ziyaret etmesi dikkat çekti. Şarlan'ın bu 
girişimi “yavaş yavaş siyasete ısınıyor” yorumlarına 
neden oldu.
Şarlan, uzun süre Çanakkale Baro Başkanlığı yaptı. 
Görev yaptığı bu süre içinde tüm görüşteki avukatlara 
eşit mesafede durması, adaleti savunması ve kişiliği ile 
dikkat çekti. Görevdeyken bile ismi siyasetle hep anıldı. 
Geçen süre içinde kendisi bu konuda bir açıklama 
yapmadı.
Baro Başkanlığı'ndan ayrıldıktan sonra yavaş yavaş 
siyasete yaklaştığı görüldü. Daha çok CHP ile anılan 
Başkan Şarlan'ın ismi birçok makam için anılıyor. 
Bunların başında Çanakkale Belediye Başkan adaylığı 
geliyor. Çanakkale Belediye Başkanlı Ülgür Gökhan'dan 
sonra Şarlan'ın aday gösterileceği hep konuşuluyor. 
CHP'nin Çanakkale'deki üst düzey yöneticileri ile de 
hep görülen ve aralarının iyi olduğu bilinen Şarlan, son 
olarak Ankara'daki teması dikkat çekti.
Ankara Büyükşehir Belediyesi Başkanı Mansur 
Yavaş'ın makamında ziyaret ederken çektirdiği 
fotoğrafı sosyal medya hesabında paylaşması birçok 
yorumun yapılmasına da neden oldu. Şimdiye kadar 
yavaş yavaş görüşmelere başlayan ve bu konuda bir 
paylaşım yapmayan Şarlan'ın Ankara'daki girişimi 
siyasete aktif bir şekilde yer alacağını gösterdi. 
Şarlan'ın siyasete ısınmasına her kesimden olumlu 
görüşler de hakim. Şarlan'ın siyasete girmesi 
Çanakkale için de bir şans olduğu ifade ediliyor.

Gençlik Kolları 
Başkanları Buluştu
6'lı masada bir araya gelen liderlerin ardından tavanda 
başlayan birliktelik tabana da yayılmaya başladı.
Gelecek Partisi İl Gençlik Kolları Başkanı Onur Gören ev 
sahipliğinde Cumhuriyet Halk Partisi Gençlik Kolları 
Başkanı Tuğberk Güzel, İYİ Parti Gençlik Kolları Başkanı 
Taner Mutlu ve DEVA Partisi İl Gençlik  Başkanı Alper 
Şeflek iftar yemeğinde bir araya geldi.
Genç başkanlar gençlik politikaları üzerine 
istişarelerde bulunarak Çanakkale'de demokrasi 
sevdalısı gençler olarak üzerlerine düşen ne varsa 
yapmaya hazır olduklarını ifade ettiler. İftar programı 
ile açıklama yapan Gelecek Partisi İl Gençlik Kolları 
Başkanı Onur Gören; “İl Başkanımız Vahap Özsüer 
genel başkanların 6 lı masada bir araya gelişi öncesi 
Çanakkale'de 6 siyasi partinin il başkanı ile kahvaltılı 
programda bir araya gelmişti. Bizde istedik ki gençlik 
kolları başkanlarımız ile bir araya gelelim. Erken veya 
zamanında yapılacak tüm seçimlere hazır olduğumuzu 
kamuoyuna iletelim. Bizler demokrasi ve özgürlüğüne 
aşık gençler olarak her zaman göreve hazırız” 
ifadelerini kullandı. Saadet ve Demokrat Parti Gençlik 
Kolları Başkanları sağlık sorunlarından dolayı 
programa katılamadılar.

KRİTİK KOMİSYONLARI CUMHUR İTTİFAKI KAZANDI
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Koronavirüs tüm dünyada etkisini sürdürürken 
geçtiğimiz günlerde Dünya Sağlık Örgütü de yaptığı 
açıklamada, Covid-19'a neden olan koronavirüsün; HIV, 
sıtma, tüberküloz gibi endemik olabileceğini ama 
virüsün ne kadar süre daha dolaşımda kalacağını 
tahmin etmenin hâlâ zor olduğunu vurgulandı.
Bu da pandemi süreci bitiyor mu sorularını akıllara 
getirdi.
2019 yılının sonunda Çinin Wuhan kentinde başlayan ve 
tüm dünyada 2 yılı aşkındır etkisini sürdüren Kovid 19 
geçtiğimiz günlerde Dünya Sağlık Örgütünün Covid-19'a 
neden olan koronavirüsün; HIV, sıtma, tüberküloz gibi 
endemik olabileceğini ama virüsün ne kadar süre daha 
dolaşımda kalacağını tahmin etmenin hâlâ zor olduğu 
açıklaması ardından pandemi bitiyor endemi mi oluyor 
sorusu akıllara getirdi. Merak edilen konu hakkında 
değerlendirme yapan Enfeksiyon Hastalıkları Uzmanı 
Prof. Dr. Alper Şener de yoğun bakım servislerinin 
eskisi kadar dolu olmadığına dikkat çekerek endemik 
sürecin çok yakın olduğunun altını çizdi: “Endemik hale 
gelmek aslında bir çeşit olağanlaşma... Virüs endemik 

hale gelecektir çünkü artık yoğun bakımlar boş… Fakat 
virüsü ayakta geçirenlerin sayısı da az değil… Eğer 
hastaneye yatışı artıracak bir varyant söz konusu 
olursa bu mesajlar boşa gider. Şu anda pandemi devam 
ediyor ama endemik için ışık göründü” dedi.
Ama hastalığın bitsede kalıcılığını hatırlatarak Şener; 
Post Covid sendromu ayaktan hastaların %10-30'unda 
Hastalığı ağır atlatanlarda %80'lerde görülmüş, Dünyada 
429milyon, Türkiye'de ise 14 milyon iyileşen hasta 
olduğuna göre siz artık post/ long covid sendromunun 
ne kadar önemli bir sağlık sorunu olacağını hesap edin'' 
diye ekledi.

“65 YAŞ ÜSTÜ HERKESE”
Şener Pnömonü konusunda paylaşımında ise ; 
''Pnömoni=Zatüre çok ciddi bir akciğer enfeksiyondur ve 
aşısı var. 65 yaş üstü herkese, yaştan bağımsız. Yüksek 
riskli gruba splenektomi, kemik iliği nakli, HIV, koklear 
impalant, VP şant, bağışıklığı baskılayıcı ilaç kullanan, 
hemodiyaliz ve organ nakli hastalarına, PCV 13( 
konjuge) 6-8 hafta sonra PPV 23 (polisakkarit) ve 5 

yılda bir tekrarı ( maksimum 3 defa)Yaştan 
bağımsız…Diyabet, KOAH, kalp yetmezliği, sigara vb, 
PCV 13( konjuge) 1 yıl sonra PPV 23 (polisakkarit) ve 5 
yılda bir tekrarı ( maksimum 3 defa) önerilir. 
Aşılananlarda S. pneumonia bakterisine bağlı zatürre 
geçirme ihtimali nerdeyse kaybolur, İhmal etmeyin'' 
diye ifade etti.

Pandemi, endemi mi oluyor?

Dünya'da ve Ülkemizde sayılı merkezde yapılan bir ameliyat!
Çanakkale Onsekiz Mart Üniversitesi (ÇOMÜ) 
Hastanesinde Dünya'da ve ülkemizde sayılı merkezde 
yapılan bir ameliyat yöntemi daha başarı ile uygulandı.
Çanakkale Onsekiz Mart Üniversitesi Hastanesi, Tıp 
Fakültesi, Beyin ve Sinir Cerrahi Anabilim Dalı ekibini 
oluşturan Dr. Öğr. Üyesi Ali Akar, Doç. Dr. Ümit Ali Malçok 
ve uzmanlık öğrencileri Dr. Özlem Erişti, Dr. Ömer Serdar 
Akgül, Dr. Alpay Burak Doğru, Dr. Ecem Engin, Dr. Mehmet 
Ali Kahraman tarafından başarılı bir beyin ameliyatına 
daha imza atıldı.
ÇOMÜ Hastanesi internet sitesinden hastanın rızası 
dahilinde fotoğraflarıyla birlikte paylaşılan ameliyata 
ilişkim yapılan bilgilendirmede, “Beyin ve Sinir Cerrahi 
Anabilim Dalında Dünya'da ve ülkemizde sayılı merkezde 
yapılan bir ameliyat yöntemi daha başarı ile uygulandı. 
Kafatası kemiğinin büyük çoğunluğunu geçirmiş olduğu bir 
kazada kaybeden bu hastamızın beyin dokusu yıllardır 
sadece kafa derisi ile örtülü halde idi. Büyük boyutta 
kafatası kemiği eksik olan hastalarda beynin yer 

değiştirmesine bağlı olarak beynin çalışması 
etkilenmektedir. Hastamızın da vücudunun sol tarafında 
felç hali ve epilepsi hastalığı mevcuttu. Operasyonla sağ 
taraf kafatası kemiğinin yaklaşık yarısı kadarı eksik olan 
hastamızın eksik kemik bölgesinin plastik modeli 3D yazıcı 
yardımı ile taslak olarak oluşturuldu. Daha sonra üretilen 
model parça hastanın baş yapısı ile uyumlu olup olmadığı 
kontrol edildi. Gerekli düzenlemeler yapıldıktan sonra 
hastaya uygulanacak olan ve Titanyum alaşımlı olan suni 
kemik parçanın üretimi gerçekleştirildi. Böylece hastanın 
kafatasına özel olarak şekillenen ve üretilen suni kemik 
yapısının yerini alacak olan parçanın tam olarak uyum 
sağlaması mümkün olmakta. Sağlık Bilimleri Üniversitesi 
Ankara METUM tasarım merkezinde hastaya özel üretilen 
parça kliniğimizde başarılı bir ameliyat ile hastanın kendi 
kemiğine uygun olarak yerleştirildi” ifadelerine yer verildi.
Dr. Ali Akar, ekip olarak böyle bir çalışmayı 
gerçekleştirmekten büyük mutluluk duyduklarını dile 
getirdi.

Ekilmemiş Toprak Kalmamalı! Çiftçilerimize Desteğimiz Sürecek
AK Parti Grup Başkanvekili ve Çanakkale Milletvekili 
Bülent Turan, Tarım Arazilerinin Kullanımının 
Etkinleştirilmesi kapsamında hayata geçirilen “Ayçiçeğim 
Balçiçeğim” projesi hakkında açıklamalarda bulundu.
Türkiye'de ve Çanakkale'de bir karış ekilmemiş toprak 
kalmaması için gayret edildiğini ifade eden Turan; 
“Çanakkale'miz kadim tarihiyle, doğal güzellikleriyle, 
özellikle tarımıyla çok özel bir kent. Pandemi dönemiyle 
birlikte tüm dünyada başlayan arzın talebi 
karşılayamaması, bazı ürünlerin Avrupa'da raflarda bile 
bulunamaması ile tarımın ve üretimin önemi bir kez daha 
görüldü. Dünyada artan emtia fiyatları ile birtakım sorunlar 
tarım alanında da görülmeye başlandı. Ancak, bu 
durumdan en az şekilde etkilenmek için Hükümetimiz 

önemli adımlar atmaya devam ediyor. İlimizde tarım ve 
hayvancılık alanında son yıllarda 50'ye yakın proje hayata 
geçti. Son olarak uygulanmaya konulan “Ayçiçeğim, 
Balçiçeğim” projesi kapsamında Lapseki, Biga, Çan, 
Bayramiç, Ezine, Merkez, Eceabat ve Gelibolu ilçelerimizde 
%50 hibeli ayçiçeği tohumu dağıtımı yapıldı. 1 milyon lirası 
hibe olmak üzere toplamda 2 milyon lira proje bedeline 
sahip, 502 çiftçimizin faydalandığı bu proje kapsamında 32 
bin dönüm gibi devasa büyüklükteki bir alana ayçiçeği 
ekimi yapılacak. Milletvekilimiz Jülide İskenderoğlu ile 
birlikte nerede bir ihtiyaç varsa karşılanması için 
girişimlerimizi sürdüreceğiz. Emeği geçenlere teşekkür 
ediyor; tüm çiftçilerimize hayırlı, uğurlu ve bereketli 
olmasını diliyoruz.” şeklinde konuştu.

İlk Cerrahi Onkoloji Uzmanı Görevde
Mehmet Akif Ersoy Çanakkale Devlet Hastanesinde,  
Cerrahi Onkoloji Uzmanı Op. Dr. Mustafa Kaya, hasta 
kabulüne başladı.
2007 yılında Cerrahpaşa Tıp Fakültesinden mezun olan 
Mustafa Kaya'nın 2013 yılında Ümraniye Eğitim ve 
Araştırma Hastanesinde Genel cerrahi üzerine uzmanlık 
eğitimini tamamladığı, 2017 yılında Sivas Cumhuriyet 
Üniversitesi Tıp Fakültesinde yan dal ihtisasını 
tamamladığı bildirildi. Op. Dr. Mustafa Kaya, Mehmet Akif 

Ersoy Çanakkale Devlet Hastanesinin ilk cerrahi onkoloji 
uzmanı olarak görevine başladı.
Kanser cerrahisiyle ilgilenen bilim dalı olan cerrahi onkoloji 
polikliniğinde başta meme kanseri olmak üzere, tiroid 
kanseri, kalın bağırsak-ince bağırsak, mide, safrakesesi, 
karaciğer, pankreas, özafagus kanserleri, yumuşak doku 
kanserleri, cilt kanserleri gibi birçok kanser ameliyatı 
gerçekleştirilebilecek.  
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TÜİK Balıkesir Bölge Müdürlüğü, Mar ayındaki konut 
istatistiklerini yayınladı. Yapılan açıklamada Çanakkale'de 
Mart ayında bin 35 konut satıldığı belirtildi. Türkiye 
genelinde Mart ayında ise 134 bin 170 konut satıldı
Türkiye genelinde konut satışları Mart ayında bir önceki 
yılın aynı ayına göre %20,6 artarak 134 bin 170 oldu. Konut 
satışlarında İstanbul 23 bin 974 konut satışı ve %17,9 ile en 
yüksek paya sahip oldu. Satış sayılarına göre İstanbul'u 12 
bin 609 konut satışı ve %9,4 pay ile Ankara, 8 bin 51 konut 
satışı ve %6,0 pay ile İzmir izledi. Konut satış sayısının en az 
olduğu iller sırasıyla 25 konut ile Ardahan, 82 konut ile 
Bayburt ve 103 konut ile Tunceli oldu.

 İpotekli Konut Satışları 30 Bin 271 
Olarak Gerçekleşti
 Türkiye genelinde ipotekli konut satışları Mart ayında bir 
önceki yılın aynı ayına göre %38,8 artış göstererek 30 bin 
271 Oldu. Toplam konut satışları içinde ipotekli satışların 
payı %22,6 olarak gerçekleşti. Ocak-Mart döneminde 
gerçekleşen ipotekli konut satışları ise bir önceki yılın aynı 
dönemine göre %44,7 artışla 68 bin 342 oldu. Mart ayındaki 
ipotekli satışların, 7 bin 767'si; Ocak-Mart dönemindeki 
ipotekli satışların ise 18 bin 485'i ilk el satış olarak 
gerçekleşti.

 Diğer Satış Türleri Sonucunda 103 Bin 
899 Konut El Değiştirdi
 Türkiye genelinde diğer konut satışları Mart ayında bir 
önceki yılın aynı ayına göre %16,2 artarak 103 bin 899 oldu. 
Toplam konut satışları içinde diğer satışların payı %77,4 

olarak gerçekleşti. Ocak-Mart döneminde gerçekleşen 
diğer konut satışları ise bir önceki yılın aynı dönemine göre 
%16,6 artışla 251 bin 721 oldu.

 İlk El Konut Satış Sayısı 38 Bin 337 
Olarak Gerçekleşti
 Türkiye genelinde ilk el konut satış sayısı, Mart ayında bir 
önceki yılın aynı ayına göre %14,9 artarak 38 bin 337 oldu. 
Toplam konut satışları içinde ilk el konut satışının payı 
%28,6 oldu. İlk el konut satışları Ocak-Mart döneminde ise 
bir önceki yılın aynı dönemine göre %17,5 artışla 94 bin 437 
olarak gerçekleşti.

 İkinci El Konut Satışlarında 95 Bin 833 
Konut El Değiştirdi
 Türkiye genelinde ikinci el konut satışları Mart ayında bir 
önceki yılın aynı ayına göre %23,1 artış göstererek 95 bin 
833 oldu. Toplam konut satışları içinde ikinci el konut 
satışının payı %71,4 oldu. İkinci el konut satışları Ocak-Mart 

döneminde ise bir önceki yılın aynı dönemine göre %23,5 
artışla 225 bin 626 olarak gerçekleşti.

 Yabancılara Şubat Ayında 5 Bin 567 
Konut Satışı Gerçekleşti
 Yabancılara yapılan konut satışları Mart ayında bir önceki 
yılın aynı ayına göre %31,0 artarak 5 bin 567 oldu. Mart 
ayında toplam konut satışları içinde yabancılara yapılan 
konut satışının payı %4,1 oldu. Yabancılara yapılan konut 
satışlarında ilk sırayı 2 bin 245 konut satışı ile İstanbul aldı. 
İstanbul'u sırasıyla bin 434 konut satışı ile Antalya, 347 
konut satışı ile Ankara izledi.

 Ülke Uyruklarına Göre En Çok Konut 
Satışı İran Vatandaşlarına Yapıldı
 Mart ayında İran vatandaşları Türkiye'den 784 konut satın 
aldı. İran vatandaşlarını sırasıyla 741 konut ile Irak, 547 
konut ile Rusya Federasyonu vatandaşları izledi.

Çanakkale'de Mart ayında bin 35 konut satıldı

Bozcaada Türkiye'nin en değerli 7'inci ilçesi
Teknoloji odaklı gayrimenkul değerleme platformu 
Endeksa.com, yaptığı çalışma ile Türkiye'nin en değerli 10 
ilçesini belirledi. Bozcaada, ilk 10 ilçe arasında 7'inci sırada 
yer aldı. Çalışmada Beşiktaş, Sarıyer ve Çeşme ilk üçte yer 
aldı.
Endeksa'nın Mart sonu konut verilerine göre Beşiktaş 
ortalama 47 bin 081 TL metrekare fiyatıyla ilk sırada yer 
aldı. Beşiktaş'ı 44 bin 219 TL ortalama metrekare fiyatı ile 
Sarıyer, 33 bin 449 TL metrekare fiyatıyla Çeşme takip etti. 
Geçen yılın aynı dönemine göre Beşiktaş'ta %175, 
Sarıyer'de %168, Çeşme'de %134 artış gerçekleşti.
Verileri değerlendiren Endeksa.com Kurucu Ortağı ve Genel 
Müdürü Görkem Öğüt, listede İstanbul'daki ilçelerin 
ağırlıkta olduğunu belirterek, “Yazlıkların yoğun olarak yer 
aldığı sahil kentleri de dikkat çekiyor. 33 bin 449 TL 
ortalama metrekare fiyatıyla İzmir'den Çeşme, 26 bin 381 
TL ile Çanakkale'den Bozcaada, 30 bin 356 TL ile Muğla'dan 
Bodrum ve 25 bin 445 TL ortalama metrekare fiyatıyla 
Antalya'dan Kaş ilk 10 içerisinde yer alan sahil kentleri 
oldu” şeklinde konuştu.

 KÖYÜ OLMAYAN TEK İLÇE
 Çanakkale'nin iki ada ilçesinden birisi olan Bozcaada, 
boğazın Ege ağzının 18 deniz mili güneyinde Geyikli yük 

iskelesine 5 deniz mili uzaklıkta, köyü olmayan tek ilçesi. 
Bozcaada, yaklaşık 42 kilometre karelik yüz ölçümüne 
sahip. En yüksek yeri 192 metrelik Göztepe.
 Akdeniz iklimini andırmakla beraber, boğazın tam 
çıkışında bulunması nedeniyle kuzey rüzgârlarını fazlaca 
alıyor. Bozcaada'da yazlar serin ve kurak, kışlar ılık ve az 
yağışlı olarak geçer. Adanın tamamına yakını şaraplık 
üzüm bağları ile kaplı. Adanın 12 burnu, bu burunlar 
arasında da eşsiz güzellikte 11 koyu yer alıyor.
 Son yıllarda filmlere konu olması, yazar ve sanatçıların 
Bozcaada'yı tercih etmeleriyle, turizm konusunda gözde bir 
ada haline geldi. Adaya Geyikli'deki Odunluk İskelesi'nden 
feribotla ulaşılıyor.  Ayrıca yaz aylarında Çanakkale'den 
bazı günlerde deniz otobüsü seferleri de yapılıyor.
 Feribotla yaklaşırken kalesi ve limanıyla çok etkileyici bir 
görüntü sunan adada bir Türk, bir de Rum mahallesi var. 
Osmanlı döneminde ada bir sürgün yeri olarak da 
kullanılmış. Bozcaada'nın ünü sınırlarını aşan değerlerinin 
başında Çavuş Üzümü, bağları, bağ evleri ve şarapları 
geliyor. Antik dönem Tenedos sikkelerinde de görülen 
üzüm salkımı bağcılığın adada çok eskilere dayandığının 
işaretidir. Üzüm bağları ada yüzölçümünün 1/3'ünü 
kaplıyor. Bu bağlardan elde edilen şaraplık üzümler 
adadaki şarap fabrikalarında değere dönüşüyor.

 YAZIN DOLUP TAŞIYOR
 İlçe yazın çok sayıda yerli ve yabancı turist alıyor. Kışın 
sadece adada yaşayan çok az insan bulunurken, yazın 
nüfusu kat kat artıyor. Sesizliği, güzel plajları, temiz havası 
ve tarihi ile ilçe adeta tatil cenneti gibi. Pandemi dönemde 
az turist gelirken, iki yıl aradan sonra da bu yıl sezonu 
erken açıyor. Havaların yavaş yavaş ısınması ile 
Bozcaada'ya gelen turist sayısında da artış olacak. Bu yıl 
adanın en fazla etkileneceği faktör ise ekonomik kriz ve 
akaryakıt fiyatlarındaki yükseliş olacak. Ülke genelindeki 
tüm tatil yerleri olduğu gibi Bozcaada'da etkileneceği 
görülüyor.

'Bayramiç Turizmini Geliştirme Planı' İçin Keşifler Sürüyor
Çanakkale'nin gözde ilçesinde 'Bayramiç Turizmini 
Geliştirme Planı' çerçevesinde keşif çalışması devam 
ediyor
Kaymakam Alper Taş, İlçe Milli Eğitim Müdürü Mehmet 
Etik, İlçe Özel İdare personeli ile birlikte, hazırlık süreci 
devam eden 'Bayramiç Turizmini Geliştirme Planı' 
çerçevesinde Mehmet Akif Ersoy Evi Müzesi, Tarihi 
Taşköprü ve Camisi ve Hadimoğlu konağını ziyaret etti.
Taslak çalışması devam eden turizm planı çerçevesinde 
Bayramiç Turizm Güzergahı oluşturularak Mehmet Akif 
Ersoy Evi Müzesi, Taşköprü ve Camisi Hadimoğlu Konağı, 
Baraj Tepesi, Kazdağları ve Ayazma Tabiat Parkı, Tarihi 
Evleri, Bayramiç Pazarı, Tescilli Yöresel Ürünleri gibi ilçemizi 
turizm açısından özel kılan değerlerin gerçekleştirilecek 
tanıtımlar ve kültürel aktivitelerle ön plana çıkarılması 

hedefleniyor. Plan dahilinde turizm ile yaşanacak 
hareketliliğin ilçe esnaf, çiftçi ve hediyelik eşya üretimi 
yapan kadınlar açısından gelir getirici nitelikte olması 
öngörülüyor. Taslak çalışması devam eden 'Bayramiç 
Turizmini Geliştirme Planı'nın hazırlık sürecinde ilgili tüm 
paydaşlar ile görüşülerek plana nihai halinin verilmesi 
amaçlanıyor.  

BORUSAN İle ÇOMÜ 
Arasında İşbirliği Protokolü
Boylam Enerji Yatırım Üretim ve Ticaret A.Ş. ile Çanakkale Onsekiz 
Mart Üniversitesi arasında “Kuş ev ve Yarasa Evleri 
Sürdürülebilirlik” projesinin yapılmasına ilişkin protokol imzalandı.
Rektörlük makamında gerçekleşen protokol imza törenine; ÇOMÜ 
Rektörü Prof. Dr. Sedat Murat,  Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Pelin 
Kanten, Genel Sekreter Ayhan Monus, Fen Edebiyat Fakültesi 
Dekanı Prof. Dr. İsmail Tarhan ve BORUSAN adına İşletme Birim 
Yöneticisi Serkan Erçin Gültekin katıldı. İmzalanan protokol ile kuş 
ve yarasa türleri için yaşam ortamlarının sağlanması, 
hazırlanması, üreme potansiyellerinin artırılması, farkındalık 
yaratılması hedefleniyor.
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Çanakkale Halk Sağlığı Müdürlüğü ve Çanakkale 
Gazeteciler Cemiyeti iş birliği ile Sağlık Bakanlığı'nın 
başlattığı en büyük gönüllülük hareketi olan 'Görev Bende' 
eğitim seminerleri kapsamında basın mensuplarına hem 
sigara bırakma çalışmaları hem de gönüllülük hareketi 
hakkında bilgiler verildi.
Sağlık Bakanlığı'nın başlattığı en büyük gönüllülük 
hareketi olan 'Görev Bende' kampanyası ve kampanya 
gönüllülerinin bağımlılıkla mücadele faaliyetlerinin etkin 
bir şekilde yürütülmesi, bu mücadelede kurumlar arasında 
koordinasyon sağlanması amacıyla gerçekleştirilen 
Bağımlılıkla Mücadele İl Koordinasyon Kurulu tarafından 
başlatılan Eğitim Semineri kapsamında Çanakkale 
Gazeteciler Cemiyeti öncülüğünde basın mensuplarına 
sigara bağımlılığı hakkında bilgiler verilerek Gönüllülük 
hareketi hakkında da bilgiler verildi. Çanakkale Onsekiz 
Mart Üniversitesi Tıp Fakültesi Halk Sağlığı Ana Bilim Dalı 
Prof. Dr. Sibel Oymak Yalçın 'Sigara Bırakma ve Dumansız 
Hava Kampanyası' sunumu gerçekleştirdi. 
İl Sağlık Müdürlüğü ek hizmet binasında gerçekleştirilen 
bilgilendirme çalışmaları ve sigara bırakma toplantısına 
Çanakkale Gazeteciler Cemiyeti Başkanı Hafize Akıncı, 
Cemiyet Yönetim Kurulu Üyeleri ve basın mensupları 
katıldı.

ÇANAKKALE POLİKLİNİKLERİ SON 
DERECE BAŞARILI
Kararlı olunduğu halde kişilerin tek başına sigarayı 

bırakma iradesi gösterebileceğini, ancak tek başına 
sigarayı bırakmaya gücü yetmeyenleri ise Sağlık İl 
Müdürlüğü olarak destek verdiklerini belirten Çanakkale 
Onsekiz Mart Üniversitesi Tıp Fakültesi Halk Sağlığı Ana 
Bilim Dalı Prof. Dr. Sibel Oymak Yalçın, Halk Sağlığı 
Merkezinde Psikolojik ve danışmanlık hizmeti 
sunduklarını belirtti. Ayrıca 171 sigarayı bırakma hattını 
arayarak da bilgi alabilecek olan sigara tiryakileri ayrıca 
Yeşilay veya Hastanelerdeki ilgili polikliniklere de 
başvurabileceklerini dile getirdi. Yalçın, Çanakkale Sigarayı 
Bıraktırma Polikliniklerinde sigarayı bıraktırma oranının 
diğer illere göre yüzde 50 oranda daha fazla olduğunu da 
açıkladı.

17 MİLYON TÜTÜN BAĞIMLISI VAR
Türkiye'nin Sigara içmesine bağlı olarak gerçekleşen ölüm 
bilançosuna da değinen Çanakkale Onsekiz Mart 
Üniversitesi Tıp Fakültesi Halk Sağlığı  Ana Bilim Dalı Prof. 
Dr. Yalçın, Türkiye'de sigara kullanımında 15 yaş ve üzere 17 
Milyon kişinin tütün kullanmakta olduğunu  buna bağlı 
olarak ölümlerin %23'ünün  tütüne bağlı olduğunu belirtti.

ELEKTRONİK SİGARA MASUM DEĞİL
Ülkemizde genelde sigaradan ayrı tutulara k içilen ancak 
en az sigara kadar zararlı olduğu ortaya çıkan nargile, pipo, 
puro, elektronik sigara gibi diğer dumanlı maddeler 
hakkında da bilgiler veren Çanakkale Onsekiz Mart 
Üniversitesi Tıp Fakültesi Halk Sağlığı  Ana Bilim Dalı Prof. 

Dr. Yalçın toplumda yanlış bilinenleri düzeltti.  Bir saatlik 
nargile kullanımının yaklaşık 200 üfleme olarak kabul 
edilirse bu da yaklaşık 10 sigara anlamına geldiğini belirtti. 
Yalçın,  bunun yanı sıra elektornik sihgaraların patlama 
riski taşıdığını da hatırlattı. İçinde hangi kimyasal 
maddelerin bulunduğu belli olmayan bu kullanımın da en 
az sigara kadar zararlı olduğunu belirtti.

PASİF İÇİCİLERDE AKCİĞER KANSERİ 
RİSKİ YÜKSEK
Pasif içicilerde de akciğer ve kalp rahatsızlıklarının 
görüldüğünü belirten Prof. Dr. Yalçın  eşi ya da arkadaşları 
sayesinde pasif içici olan bireylerde  Akciğer kanseri 
riskinin %20 olduğunu  kalp damar riskinin de %30 artış 
olduğunu açıkladı.

'TÜTÜNLE MÜCADELEDE ÖNDEYİZ’

Ortaklara Tapuları Dağıtıldı!
Biga Zahireciler Yapı Kooperatifi Genel Kurul Toplantısı 
yapıldı. Toplantıda kooperatifin “yapı kooperatifi” olarak 
fonksiyonunu tamamladığı ve inşaatı başarılı bir şekilde 
tamamladığı, bundan sonra faaliyetlerine “işletme 
kooperatifi” olarak devam etmesine karar verildi.
Zahireciler sitesi inşaatının ihalesini alan ve sitenin baştan 
sona yapımını tamamlayan Hep-Kar inşaat firma sahibi 
Mehmet Karatan'a bu güzel yapıyı kooperatife ve Biga'ya 
kazandırdığı için Yönetim Kurulu Başkanı Mesut Okyay 

teşekkür etti ve plaket verdi. Toplantının sonunda tüm 
ortaklara tapularını dağıtan Yönetim Kurulu Başkanı Mesut 
Okyay, yapımı biten bu çalışmanın tüm bölge ekonomisi 
açısından çok önemli bir değer olduğuna değinerek 
herkese hayırlı olması temennilerinde bulundu. Biga 
Zahireciler İşletme kooperatifi olarak bundan sonraki 
çalışmaların hız kesmeden devam edebilmesi için 
yapılacak bazı işler ve faaliyetler hakkında önemli kararlar 
alarak toplantıya son verildi.

Hayırsever İşadamından Ramazan'da 3 Bin Kolilik Erzak Yardımı
Çanakkale bölgesinde bulunan hayırsever işadamı 
Mehmet Emin Erkan, Ramazan ayı sebebiyle ihtiyaç 
sahiplerine ulaştırılması için 3000 adet gıda erzak kolisi 
hazırlattı.
Ayvacık sahillerine yaptırdığı Cami ve Kur'an Kursu ile 
yaptıkları hayır hizmetleri, birçok kişi ve kuruma örnek 
teşkil eden Erkan İnşaat Maden. San. ve Tic. A.Ş Yönetim 
Kurulu Başkanı Mehmet Emin Erkan, Ramazan ayı 
sebebiyle ihtiyaç sahiplerine ulaştırılması için hazırlattığı 
3000 adet gıda erzak kolisinin 2000 kolisini İstanbul'da 

ihtiyaç sahiplerine ulaştırırken, Ayvacık ilçesinde ise 1000 
kolilik gıda erzağını Ayvacık AK Parti İlçe Başkanlığı'na 
teslim etti.
Ayvacık AK Parti İlçe Başkanı Fatih Kocabıyık mübarek 
Ramazan ayında bu tür yardımlarda bulunarak 
desteğinden dolayı Mehmet Emin Erkan teşekkür ederek, 
“İşadamımız Mehmet Emin Erkan beye yaptığı yardımlar 
için çok teşekkür ederiz.  Bu koliler, ihtiyaç sahiplerine kısa 
sürede ulaştırılacak. Bu mübarek ayda yapılan yardım için 
memnun olduk” dedi.  

Geyikli'de 4-6 Yaş Kuran Kursu ve Gençlik Merkezi Açıldı
Çanakkale İl Müftülüğü himayesinde  Ezine İlçesine bağlı 
Geyikli Beldesinde  4-6 yaş Kur'an Kursu ve Gençlik Merkezi 
açıldı. Özellikle okullara ara verildiği tatil dönemlerinde 
öğrencilere kuran ve din derslerinin verileceği, derslerin yanı 
sıra  spor etkinlikleri ve sosyal aktivitelerin de yapılabileceği 4-
6 yaş Kur'an Kursu ve Gençlik Merkezi Geyikli Beldesinde 
açıldı.  Geyikli Beldesi Suzan Güzelay 4-6 Yaş Kuran Kursu ve 
Gençlik Merkezinin açılışına  Ezine Kaymakamı Yunus 
Kızılgüneş, Geyikli Belediye Başkanı  Mevlüt Oruçoğlu, İl 
Müftüsü Şükrü Kabukçu   Kurum Müdürleri ve vatandaşlar 
katıldı. Program Kuran-ı Kerim tilavetiyle başladı. Açılış 
konuşması gerçekleştiren İl Müftüsü Kabukçu, Kurs merkezi 
hakkında bilgiler vererek emeği geçenlere teşekkür etti.  
Kuran Kursu ve Gençlik Merkezinde incelenmelerde bulunan İl 
Müftü Kabukçu ve Protokol üyeleri  programı, gençlerle yaptığı 
iftarın ardından sona erdi.
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Yıllardır fabrikalarının atıklarının aktığı Marmara 
Denizi'ndeki kirlilik bir bir ortaya çıkıyor. Geçen yıl aylarca 
süren müsilaj nedeniyle adeta iflas eden Marmara 
Denizi'nde yeni bir tehlike daha ortaya çıktı. Dört ayrı 
üniversiteden bilim insanlarının oluşturduğu araştırma 
ekibi, Marmara Denizi'nde tek tehlikenin müsilaj olmadığı, 
toksik tehlikesi ile de karşı karşıya kalındığı kaydedildi.
Balıkesir Üniversitesi'nden Prof. Dr. Abdullah Soykan, Prof. 
Dr. İsa Cürebal ve Uzman Furkan İnan, Ardahan 
Üniversitesi'nden Doç. Dr. Serkan Kükrer, Dr. Öğretim Üyesi 
Dilek Aykır, Kırşehir Ahi Evran Üniversitesi'nden 
Araştırma Görevlisi Dr. Şakir Fural, Manisa Celal Bayar 
Üniversitesi'nden Öğretim Üyesi Doç. Dr. Hilal Aydın'dan 
oluşan araştırma ekibi, Erdek ve Bandırma körfezlerinde 
deniz dibinden aldığı toplam 69 sediment ve karot 
örneğinin, laboratuvar ortamındaki incelemesini 
tamamladı. Yapılan çalışmanın ardından, araştırmanın 
sonuç bilgisi raporu paylaşıldı. Raporda; Erdek ve Bandırma 
körfezlerinin karşı karşıya olduğu tek tehlikenin müsilaj 
olmadığı, alınan örneklerde cıva, kadmiyum, bakır, çinko 
gibi toksik element zenginleşmelerine de rastlandığı 
kaydedildi.

'KANALİZASYON VE SANAYİ ATIKLARI 
ALG ÇOĞALMASINA NEDEN OLUYOR'
 Müsilaj sorununun çözümüne katkı sağlamak amacıyla 
gerçekleştirilen çalışmada, müsilaja sebep olan 
mikroskobik alg türlerinin çoğalma dinamiklerini deniz 
dibindeki çökellerden takip edilerek güncel ve tarihsel 
kayıtlar çıkaran ekip, ilginç sonuçlara ulaştı. Sonuç bilgisi 

raporunda yapılan çalışma ve incelemelerden elde edilen 
verilere göre, “Denizin dibini kaplayan çamur (sediment) 
tabakasının özellikle üstten 10 santimetrelik kısmında 
müsilaja sebep olan türlerin aşırı üremesini teşvik eden 
azot ve fosforun uluslararası kriterlerin çok üzerinde 
birikim yaptığı tespit edilmiştir. Bu birikime paralel olarak 
sedimentte aşırı alg üremelerinin göstergelerinden, klorofil 
ve biyojenik silika konsantrasyonunun da yüksek olduğu 
belirlenmiştir. Bu durum, azot ve fosfor varlığı ile alg 
artışları arasında doğrudan ilişkiyi göstermektedir. 
Sedimentin 10 santimetreden daha derinde bulunan 
kısımlarında ise azot ve fosfor azalışı ile uyumlu düşük 
birincil üretim gözlenmiştir. Bu durum, kanalizasyon ve 
sanayi atıklarının Marmara Denizi'ne yoğun şekilde deşarj 
edilmediği dönemlerde günümüzdeki gibi rahatsız edici alg 
çoğalmalarının olmadığına işaret etmektedir denildi.
Raporda, Coğrafi Bilgi Sistemleri (CBS) ile hazırlanan arazi 
kullanım haritaları ve arazi çalışmalarıyla yapılan kaynak 
değerlendirmesinde, Erdek Körfezi'nin çevresinde başta 
tarım, sanayi ve yerleşme alanları olmak üzere 
antropojenik aktivitenin yoğunlaştığının tespit edildiği de 
belirtilerek, “CBS verilerine dayalı mekansal analiz ve çok 
değişkenli istatistik sonuçları, Erdek Körfezi'ndeki azot, 
fosfor ve potansiyel toksik element kaynağının körfez 
çevresi ve Gönen Çayı havzasında sürdürülen antropojenik 
faaliyetler olduğunu göstermiştir ifadelerine yer verildi.
Bandırma Körfezi'nde besleyici elementlerin kaynağının 
değiştiğinin vurgulandığı araştırma raporunda, “CBS ile 
yapılan mekansal analizler Bandırma Limanı'nın iç kısmı 
ve kıyı hattında bulunan sanayi tesisleri açıklarının önemli 
azot fosfor ve potansiyel toksik element birikim noktaları 
olduğunu göstermektedir” denildi.

 'HER İKİ KÖRFEZ İÇİN DE TEK SORUN 
MÜSİLAJ DEĞİL'
 Yapılan çalışmada her iki körfez için de tek çevre 
sorununun müsilaj olmadığı, bölgede önemli düzeylerde 
cıva, kadmiyum, bakır, çinko gibi toksik element 

zenginleşmelerinin de meydana geldiğinin tespit edildiğine 
dikkat çekildi. Gelecek dönemlerde, sedimentte birikmiş 
olan tüm kirleticilerin, deniz dibinden suya geçmeye 
devam edeceği, bu yüzden tüm önlemler alınsa bile aşırı 
alg çoğalmalarının uzun yıllar sorun olmayı sürdüreceği 
vurgulandı.

 'ALG ARTIŞLARI EKOSİSTEME ZARAR 
VERECEK'
 Müsilaj sorununa yönelik yapılan çalışma raporunda 
'Müsilajla Mücadele Eylem Planı'nın bir an önce hayata 
geçirilmesi gerektiğine dikkat çekilerek şunlar kaydedildi
 
“Her alg artışı müsilaj ile sonuçlanmayabilir. Müsilajı 
yaratan türler, toplam alg komünitesi içindeki bir gruptur. 
Önümüzdeki yıllarda değişen koşullara bağlı olarak başka 
özelliklere sahip türlerde de artışlar olabilir. Ancak kesin 
olan şudur ki aşırı alg artışlarının tamamı ekosisteme zarar 
verecektir. Araştırma bulgularımız; Müsilaj ile Mücadele 
Eylem Planı'nın hızlı şekilde uygulanması, Marmara 
Denizi'ne atık deşarjının durdurulması için kentsel ve 
endüstriyel kaynakların yanında eylem planının 12'nci 
maddesinde değinilen havza içi kaynaklara daha fazla 
odaklanılması gerektiğini göstermektedir. Müsilaj ile 
Mücadele Eylem Planı, Marmara Denizi'nin ekolojik 
bozulmadan kurtarılması için oldukça etkin maddeler 
içermektedir. Ancak eylem planında sadece azot ve fosfata 
dikkat çekilmiştir. Araştırma bulgularımız Marmara Denizi 
güney kıyılarında potansiyel toksik element kirliliğinin 
varlığını göstermektedir. Bu nedenle, cıva, arsenik, 
kadmiyum vb. toksik kirleticilerin müsilaj eylem planına 
dahil edilmesini öneriyoruz. Marmara Denizi'nin ve 
Türkiye'nin bütün sulak alanlarının ekolojik risklerden 
korunması için yerel yönetimler ve yetkili kurumlar ile iş 
birliği içerisinde çalışmaya devam edeceğiz. Karar 
vericilere sağladığımız verilerin sulak alanlarımızdaki 
ekolojik risklerin azaltılması ve önlenmesinde etkili 
olacağını düşünüyoruz.

Genel Yayın Yönetmeni ve Sorumlu Yazı İşleri Müdürü

Kerem İriç
İsmet Paşa Mah.

 İzmir Cad. No.6 D.11
Merkez / Çanakkale
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Toksik Tehlikesi!

Balıkçılar Umduğunu Bulamadan Sezonu Kapattı
Çanakkale'de gırgır tekneleri, bugün başlayan av yasağıyla 
barınaklara bağlandı. Rıhtıma indirilen ağların yırtık yerleri 
ilmek ilmek dokunarak tamir edilmeye başlandı.
Çanakkale'de gırgır tekneleri, bugün başlayan av yasağıyla 
barınaklara bağlandı. Rıhtıma indirilen ağların yırtık yerleri 
ilmek ilmek dokunarak tamir edilmeye başlandı. Bu sene 
müsilaj görülmediğini ancak geçen yılkinin etkisini 
yaşadıklarını belirten Çanakkale ve Tekirdağ Deniz 
Ürünleri Avcıları Üreticileri Birliği Başkanı Naci Karabiber, 
“Müsilaj dolayısıyla geçen yıl balıklar doğal döngüsünü 
tamamlayamadı. Kuzey yönlü göç yapamadılar. Yavrularını 
bırakamayınca denizlerde bu yıl balık olmadı. O yüzden 
birçok tekne sezonu erken kapattı” dedi.
 Gırgır ve trol tekneleri için bugün itibarıyla başlayan av 
yasağı, 1 Eylül'de sona erecek. Geçen yıl özellikle Marmara 
Denizi'nde etkili olan müsilaj nedeniyle balıkçılar, av 
sezonuna endişeli başladı. Av sezonunda müsilaj 
görülmemesi balıkçıları sevindirdi ancak geçen yılın etkisi 
sürünce yasağa kadar olan dönem verimli geçmedi. Az 
miktarda balık avlayabilen balıkçıların birçoğu, artan 
maliyetler de eklenince sezonu erken kapattı. Bugün 
başlayan av yasağıyla tüm tekneler barınaklara bağlandı. 
Ağlar da tamir için rıhtıma alındı. Sezonda denize bırakılan 
ağların yırtık yerlerinin tamiri başladı.
 Kemer Balıkçı Barınağı'na bağlanan 'Çalı Balıkçılık' isimli 
gırgır teknesinin 1000 metre uzunluğundaki ağları rıhtıma 
alındı. Teknenin reisleri ve tayfalardan oluşan 20 kişi, yan 
yana dizilerek, ağları gözden geçirip, yırtık yerlerini ilmek 
ilmek dokumaya başladı. Gırgır teknesinin reisi Nadir 
Karabiber, "Sezonda pek umduğumuzu bulamadık. Geçen 
yılki müsilaj biraz denize etki etti. Balık popülasyonu biraz 
azdı. İnşallah gelecek sezondan çok daha umutluyuz" dedi.
 Gırgır teknesinin diğer reisi Hasan Karabiber ise "Şu anda 

20 personel ile ağ yapıyoruz. Günde 9 saat çalışıyoruz. 
Denizdeki taşlar, batıklar, büyük balıklar ağlarımızı 
parçalıyor. Biz de ağlardaki yaraları tamir ediyoruz" diye 
konuştu.

 'Gelecek Sezon Çok İyi Olacak'
 Sona eren sezonu değerlendiren Çanakkale ve Tekirdağ 
Deniz Ürünleri Avcıları Üreticileri Birliği Başkanı Naci 
Karabiber ise şunları kaydetti:
 “Geçen yıl müsilaj vardı. Bu yıl müsilaj yoktu, deniz 
kendisini temizledi. Geçen yılki müsilajın etkisini biz bu yıl 
daha fazla yaşadık. Balıklar Kuzey yönlü göç yapamadı. 
Balıklar; Kuzey Ege'den Çanakkale Boğazı, Marmara Denizi 
ve İstanbul'u takip ederek Karadeniz'e giderler, 

yavrulamak için havyarını 
atmak için. Müsilaj 
dolayısıyla geçen yıl 
balıklar bu doğal 
döngüsünü 
tamamlayamadı. 
Yavrularını bırakamayınca 
denizde bu yıl balık olmadı. 
Hiç olmadı desem yeri var. 
O yüzden biz çok sıkıntı 
çektik. Daha aralık ve ocak 
ayında birçok tekne kontak 
kapattı, limanlara bağladı. 
Çok gözden kaçan bir detay 
ama asıl müsilajın etkisini 
balıkçılık sektörü bu yıl 
yaşadı. Ama şu anda 
denizde balıkçılık hareketi 
çok iyi görünüyor. Denizde 

olan balıkçı arkadaşlardan duyuyoruz. Marmara'da çok bol 
hamsi yavrusu göründü. Kuzey Ege'de sardalya ve 
uskumru yavrusu göründü. Bunlar tabi büyüyecek biz 
sezona çıkana kadar. İnşallah 2022-2023 sezonu çok iyi 
olacak gibi görünüyor. Hayırlısı artık, biz hazırlıklarımıza 
başladık şimdiden.”
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Sağlık Bakanı Fahrettin Koca, koronavirüs vaka 
sayılarındaki düşüşe değinerek, toplam 19 ilde yoğun 
bakım yataklarında şu anda hasta olmadığını söyledi.
 Sağlık Bakanı Koca, Sakarya'ya gelerek bir dizi gezi ve 
incelemelerde bulundu. İlk olarak Sakarya Valiliği'ne geçen 
Bakan Koca, Vali Çetin Oktay Kaldırım'ı ziyaret etti. Bakan 
Koca'ya AK Parti Genel Başkan Yardımcısı Ali İhsan Yavuz, 
Büyükşehir Belediye Başkanı Ekrem Yüce, AK Parti İl 
Başkanı Yunus Tever, MHP İl Başkanı Ahmet Ziya Akar, İl 
Sağlık Müdürü Aziz Öğütlü ve bakan yardımcıları Halil 
Erdemir ile Sebahattin Aydın eşlik etti. Valilik ziyaretinin 
ardından basın mensuplarının sorularını yanıtlayan Bakan 
Koca, koronavirüs vaka sayılarında yaşanan düşüşe 
değindi. Şu an birçok kentte yoğun bakım servislerinde 
koronavirüs hastası olmadığını kaydeden Koca, "Salgının 
seyri bu dönemde giderek etkisini azaltmaya başladı. 
Özellikle sıfır vaka olan illerimiz, sıfır yatan hastası olan 
illerimiz ve sıfır yoğun bakım hastası olan illerimiz olmaya 
başladı. Şu an 19'a yakın ilimizde yoğun bakımda yatan 
hasta sayısı sıfır. Her geçen gün bunun azaldığını 
görüyoruz. Ağrı'da, Uşak'ta, Gümüşhane'de, Bayburt'ta, 
Artvin'de yoğun bakım yataklarımızda şu anda hastamızın 
olmadığını söyleyebiliriz. Buna benzer toplam 19 ilimizde 
yoğun bakım yataklarımızda şu anda hastamızın 
olmadığını söyleyebiliriz” dedi.

 "MASKELİ SON YAZIMIZ OLACAK, 
DEMİŞTİM'
Koronavirüs sürecinde kötü günlerin geride kaldığını dile 
getiren Bakan Koca, “Hatırlarsanız geçen yıl 'Maskeli son 
yazımız olacak' demiştim. O dönem çok inanan olmamıştı. 
Geldiğimiz noktada, bahar geldi ve o yaza giriyoruz. 
Giresun'da da 3 ay öne hatırlarsanız sağlık bakanı olarak 

yüksek sesle ifade ediyordum. 'En kötü günlerimiz geride 
kaldı, endişe etmeyiniz' diye bir konuşmam oldu. O 
dönemde de özellikle bilim insanı arkadaşlarımız olmak 
üzere biraz endişeyle yaklaştılar. Yine aynı şeyi 
söylüyorum. Endişe etmeyiniz. En kötü günlerimiz geride 
kaldı, müsterih olun” diye konuştu.

 'BİLİM KURULU EN ÖNEMLİ 
TOPLANTISINI YAPACAK'
Bilim Kurulu'nun haftaya toplanacağını söyleyen Bakan 
Koca, önemli kararların alınacağına değinerek, “Bilim 
Kurulu haftaya toplanıyor. Haftaya en önemli 
toplantılarından birini yapacak. Özellikle maske başta 
olmak üzere bu anlamda alınacak önemli kararlar olacak, 
okullarda maske kullanımı dahil olmak üzere. Gelecek 
hafta çok önemli olan Bilim Kurulu toplantısında ele almış 
olacağız. Maskenin en yoğun uygulandığı yer okullarımız. 
Okullarımız başta olmak üzere maske konusunu da 
haftaya Bilim Kurulu değerlendirmiş olacak” dedi.

 ÖĞRENCİLERLE BULUŞTU
Sağlık Bakanı Fahrettin Koca, Sakarya Üniversitesi'nde 
sağlık bölümlerinde öğrenim gören öğrencilerle buluştu. 
Öğrencileri, 'tıp ordusunun yeni neferleri' olarak 
nitelendiren Bakan Koca, buluşmadan duyduğu mutluluğu 
dile getirdi. Sağlık sektöründe karamsarlık yaşandığını 
fakat atılan adımların karamsarlığı yok edeceğini 
kaydeden Koca, “Yaygın bir karamsarlık olduğu doğrudur 
fakat bilmeliyiz ki atılmış radikal adımlar var ve algı bu 
adımların gerisindedir” dedi.
 Öğrencilerin kendileri için çok kıymetli olduğuna değinen 
Bakan Koca, “Keşke benim bakış açımdan kendinize bir 
baksanız. Karşımda yarının sağlık ordusu var. Geceleri ders 

çalışmış, nöbet tutmuş, uykusuz kalmış ama ışık saçan 
gözler var. Bu gözlerdeki ateşi görüp de bu ülkenin 
geleceğinden umutlanmamak elde değil. Yeniden 
şekillenecek gelecek adına bugünün karamsarlığı için 
hayıflanmamak mümkün değil” diye konuştu.
 Sağlık sektöründe yaşanan sorunlar için radikal adımlar 
atıldığını dile getiren Bakan Koca, “Salgın hastalık sonrası 
toparlanmaya çalışıyoruz. Ben bu durumu dünya savaşları 
sonrası orduların durumuna benzetiyorum. 3-4 yıl süren 
aralıksız savaş yılları sonrası ordulardaki kayıplar, 
yıpranma ve halsizlik tarif edilemez bir boyuttaydı. İki 
cihan harbi arasında ordular dinlenmek ve yeniden 
hazırlanmak için 20 yıl beklediler. Salgın dönemi de sağlık 
çalışanları üzerinde benzer bir yıpranmaya sebep oldu. 
Şimdi Allah'ın izniyle bu yıpranmayı aşıyoruz ancak 
yaralarımızı sarmadan, sorunlarımızı konuşup çözmeden 
yeniden aynı enerjiyle çalışmamız güç. Bu realite herkes 
tarafından anlaşılmalı. Bugün her şeyi konuşabiliriz. 
Mesleğimizin geleceği, sizlerin daha iyi yetişmesi ve daha 
rahat hizmet vermesi için ne yapmamız gerekiyorsa 
konuşalım” dedi.

“19 ildeki yoğun bakımlarda koronavirüs hastası yok”

“Şiddetle mücadeleye devam”
10 yıl önce,Gaziantep'te,  hastane yakını tarafından 
bıçaklanarak öldürülen Dr. Ersin Arslan ölüm yıl 
dönümünde Çanakkale Tabip Odası tarafından yapılan  
ve TTB tarafından 81 ilde eşzamanlı düzenlenen bir basın 
açıklaması ile anıldı.
Gaziantep Avukat Cengiz Gökçek Devlet Hastanesi'nde 
görev yapan kalp damar cerrahisi uzmanı Dr. Ersin 
Arslan (26), 2012 yılında bir hasta yakınının bıçakla 
yaralaması sonucu hayatını kaybetmişti.
Türk Tabipleri Birliği (TTB) tarafından, Dr. Arslan'ın 
hayatını kaybettiği 17 Nisan, 'Sağlıkta Şiddete Karşı 
Mücadele Günü' olarak ilan edilmişti.
Dr. Ersin Arslan'ın ölümünün üzerinden 10 yıl geçmesinin 
ardından Çanakkale Tabip Odası üyeleri, Çanakkale 
Mehmet Akif Ersoy Devlet Hastanesi'nin önünde bir 
araya gelerek açıklamada bulundu.

“BU SORUNLARI GİDERMEK SİYASİ 
İKTİDARIN SORUMLULUĞUNDADIR”
TTB tarafından eşzamanlı düzenlenen açıklamayı 
okuyan Başkan Dr. Güleda Erensoy, “ Bu sorunları 
gidermek siyasi iktidarın sorumluluğundadır. Ancak 
sağlıkta şiddetin azalmasını sağlamak yerine; şiddet 
sarmalını besleyecek, büyütecek bir tutumda ısrarcı 
olunmuştur.  Bu tutum sonucunda şiddet yayılmış, 
olağanlaşmıştır. Sağlıkta şiddet, artık sorun çözme aracı 
olarak başvurulan doğal bir davranış ve düşünce 
biçimine dönüşmüştür. Hekime ve tüm sağlık 
çalışanlarına hakaret, küfür, tehdit, aşağılama, darp ve 
hatta cinayet; sorunlar karşısında başvurulan genel 
geçer bir yöntem halini almıştır” dedi.

 “2021 YILINDA TÜRKİYE'DE, GÜNDE 
ORTALAMA 80'DEN FAZLA SAĞLIKTA 
ŞİDDET VAKASININ YAŞANDI”
Erensoy; sözlerine,  “Sağlıkta şiddeti gösteren Beyaz Kod 
bildirim sayısı; 2020'de 11.942 iken; 2021 yılında sağlık 

kurumlarına başvuru sayılarındaki artışa da paralel 
şekilde sağlıkta şiddet artmış; Beyaz Kod bildirim sayısı 
29.826'ya yükselmiştir. TTB'nin yaptığı anket 
çalışmasına göre hekimlerin %84'ü meslek hayatlarında 
en az bir defa fiziksel veya sözel şiddete uğramış; ancak 
bunların yalnızca yarısı Beyaz Kod veya yetkili mercilere 
bildirimle sonuçlanmıştır. Başka bir anlatımla Beyaz Kod 
verilerinin buz dağının görünen kısmı olduğunu 
belirtebiliriz; ancak sadece Beyaz Kod verileri bile 2021 
yılında Türkiye'de, günde ortalama 80'den fazla sağlıkta 
şiddet vakasının yaşandığını göstermektedir. Her geçen 
gün zorlaşan yaşam koşulları ve ekonomik kriz 
toplumun bütün kesimlerini etkisi altına almıştır. Uzun 
süredir bu zor koşullarda yaşamını sürdürmeye çalışan 
yurttaşlar ve yoksulluk sınırının altına düşen gelirleri, 
performans sisteminin parçalayıcı-yoğun çalışma 
koşulları altında boğulan hekimler için iktidarın 
vurdumduymazlığı da hem şiddeti körükleyip hem de 
ayrı bir şiddet yöntemi halini almıştır.  İktidarın sağlık 
alanında yürüttüğü politikalar hekimlere; şiddet, ölüm, 
çaresizlik, umutsuzluk olarak geri dönmüş ve çalışma 
koşulları dayanılmaz hale gelmiştir. Hekimler çözümü 
istifa etmekte, emekli olmakta, hatta ülke değiştirmekte 
aramaktadırlar” dedi.

“DR. ERSİN ARSLAN ŞAHSINDA SAYGI 
VE ŞÜKRANLA ANIYORUZ”
Erensoy,  açıklamasını, “Siyasi iktidar, bunlara 
kulaklarını tıkayarak yanıt vermiştir. Tıkanmış sağlık 
sisteminin aynı şekilde devam ettirilmeye çalışılması, 
sağlıkta şiddetin daha da artmasına zemin hazırlamıştır. 
İktidarın kolaylıkla hazırlayabileceği etkili bir yasal 
düzenleme bile, şiddeti hiçbir şekilde önleyemeyecek 
kadük bir düzenleme haline getirilmiştir. Bu şiddet 
ortamının düzeltilmesi, maddi manevi şiddet oluşturan 
koşulların tümünün düzeltilmesiyle mümkündür. Son 
yapılan büyük beyaz eylemler sonrası kaçınılmaz olarak 
çıkartılan sağlık çalışanlarına şiddetin önlemesi için 

yasa; bu sorunun sadece hukuki yanını görmüş,  sosyal 
boyutunu görmezden gelmiştir. Dolayısıyla son yasa, 
şiddetin önlenmesi için kapsamlı hiçbir adım atmamıştır. 
Yoksullaşan, krizler ile uğraşan, sağlıkta yaşanan krizi ve 
tıkanmayı gün geçtikçe daha fazla hisseden yurttaşlar 
ile meslektaşları öldürülen, darp edilen, pandemide ağır 
şartlar altında çalışan, sistemin tüm açıklarının 
muhatabı haline getirilen hekim, sağlık çalışanları karşı 
karşıya getirilmektedir. Sağlıkta yaşanan şiddetin kök 
nedenlerini kabul etmeden, yani vatandaşların yaşama 
koşullarını, hekimlerin çalışma koşullarını 
iyileştirmeden, halk sağlığını öncelemeyen sağlık sistemi 
değiştirilmeden salt şiddet yasası, sağlıkta şiddeti kalıcı 
olarak çözemez. TTB olarak bugüne kadar yaptığımız 
gibi bundan sonra da toplumun sağlık hakkını iyi 
hekimlik değerleriyle koruyacağız. Bu topraklarda 
hekimlik yapabilmek şiddetten uzak güvenli çalışma 
koşulları, emeğimizin karşılığını alabildiğimiz şartlar 
sağlanmalıdır. Artık bir hekimin/sağlık çalışanının kılına 
zarar gelmesine tahammülümüz kalmamıştır. Şiddet 
öngörülebilir ve önlenebilir toplumsal bir sorundur. Bu 
konuda hekimlerin, kendi yaşam hakları, sağlıklı çalışma 
yaşamı için seslerini ve güçlerini; her yerde, her koşulda, 
hep birlikte göstermeye hazır olduklarını bir kere daha 
belirtmek istiyoruz. Şiddet sona erene kadar 
mücadelemiz sürecektir. Kaybettiğimiz arkadaşlarımızı, 
30 yaşında aramızdan ayrılan Dr. Ersin Arslan şahsında 
saygı ve şükranla anıyoruz” sözleriyle açıklamasını sona 
erdirdi.
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AK Parti İl Başkanı Naim Makas, il yöneticileri ile birlikte 
Yenice'de geçmişten bu güne kadar görev almış teşkilat 
mensuplarıyla vefa iftarında bir araya geldi. Başkan Makas 
ve beraberindeki yöneticiler, esnaf ve odalara ziyaret 
gerçekleştirdi.
Yenice'de bir dizi ziyaret ve temaslarda bulunan AK Parti İl 
Başkanı Naim Makas, İl Kadın Kolları Başkanı Özlem 
Karadayı, İl Gençlik Kolları Başkanı Alperen Uysal, İlçe 
Başkanı Faruk Günay, İl ve İlçe Yöneticileriyle birlikte 
Şoförler ve Otomobilciler Esnaf Odası Başkanı Menduf 
Acar'ı, Esnaf ve Sanatkarlar Odası Başkanı Cengiz Erdem'i, 
Esnaf ve Sanatkarlar Kredi ve Kefalet Kooperatifi Başkanı 
Mehmet Karadeniz ve yönetim kurulu üyelerini ziyaret etti. 
Oda Başkanları ile sohbet gerçekleştirirken, faaliyetleri 
hakkında çalışmaları dinledi. Daha sonra Başkan Makas, 
esnafları gezerek hasbihal edip, istişarelerde bulundu.
Ardından İl Başkanı Naim Makas, İl Genel Meclis Başkanı 
Nejat Önder, Yenice Belediye Başkanı Veysel Acar, İl Kadın 
Kolları Başkanı Özlem Karadayı, İl Gençlik Kolları Başkanı 

Alperen Uysal, İlçe Başkanı Faruk Günay, il ve ilçe 
yöneticilerimiz, İl genel meclis üyeleri ve geçmiş dönemde 
görev almış il genel meclis üyeleri, geçmiş dönemde görev 
almış ilçe, belde ve belediye başkanları ile birlikte teşkilatla 
vefa iftarında oruç açtı. Burada bir konuşma yapan Makas, 
“Böylesine müstesna bir ayda güzel bir akşamda beraberiz. 

Bizler bu tabloyu gerçekten çok özledik. Pandemi 
başladığından beri kongre hariç belki de ilk defa böylesine 
kalabalık bir ortamda beraberiz. Bundan duyduğumuz 
mutluluğu ifade etmek istiyorum. Bu akşam bizim için 
kıymetli. Burada mevcut yöneticilerimiz var. Aynı zamanda 
geçmiş dönemde görev almış kıymetli büyüklerimizde 
aramızda. Ben AK Parti İl Teşkilatı adına geçmişte 
teşkilatımızda emek vermiş, görev almış bütün 
başkanlarımıza sizlerin huzurunda tekrar teşekkür 
ediyorum. Yenice'ye gelince biz burada bir başarı hikayesi 
görüyoruz. Tabi bu hepimize motivasyon kaynağı, ilham 
kaynağı oluyor. Bu teşkilatımızın ürünü. Biz bu sebeple 
gurur duyuyoruz. Yenice tüm unsurlarıyla burada. Rabbime 
hamdolsun ki Yenice'nin böyle bir manzarası var. Böyle bir 
tablosu var. Ben teşkilatımızın her bir ferdine bu tabloyu 
verdiği katkıdan dolayı teşekkür ediyorum” dedi. Başkan 
Makas, iftar programında güçlü teşkilatla 2023 yolundaki 
çalışmalar hakkında istişarelerde bulundu.

Yenice'de Esnaf Ziyareti ve Vefa İftarı

Uz'a Çanakkale teşkilatından hayırlı olsun ziyareti
İYİ Parti Genel Başkan Yardımcısı, Türk Dünyası ve Yurt Dışı 
Türkler Başkanı Rıdvan Uz'a Çanakkale İl ve İlçe Teşkilatı 
hayırlı olsun ziyaretinde bulundu.
Ziyarete, İl Teşkilat Başkanı İrfan Uz, Merkez İlçe Başkanı 
Necati Gapran, Merkez İlçe Teşkilat Başkanı İlhan Atıcı, 
Ayvacık İlçe Başkanı Şükrüye Özkan, Bayramiç İlçe 
Başkanı Ziya Erol, Biga İlçe Başkanı Mahmut Aydemir, 
Bozcaada İlçe Başkanı Cevdet Çebi, Çan İlçe Başkanı 
Mustafa Kılıç, Eceabat İlçe Başkanı Cengiz Aylıkçı, Ezine İlçe 
Başkanı Zühtü Şansal Erdil, Gelibolu İlçe Başkanı Hakan 
Alış, Lapseki İlçe Başkanı Yakup Uzun, Küçükkuyu Belde 
Başkanı Ramazan Duman, Evreşe Belde Başkanı Cahit Er, 
Kepez Belde Başkanı Muhittin Kavaklı, Çardak Belde 
Başkanı Yalçın Aşıcı, Karabiga Belde Başkanı Tahsin Sezer, 
Geyikli Belde Başkanı Akın Kuşçu, Kepez Teşkilat Başkanı 
Ramazan Erol, Lapseki Teşkilat Başkanı Ümit Uzun, Yenice 
İlçe Başkan Vekili Raşit Aksu katıldı.
 Karşılıklı fikir alışverişlerinin yapıldığı ve hediye 
takdimlerinin sunulduğu ziyarete ilişkin açıklama yapan 
İYİ Partili Uz, “Bugün çok değerli yol arkadaşlarımı, 
kardeşlerimi, Çanakkale ve İlçelerinden gelen kıymetli 
başkanlarımı Genel Merkezimizde ağırladık. Teşkilatımıza 
nazik hayırlı olsun ziyaretleri için teşekkür ederim” dedi.

Koruyucu Aile ve Evlat Edinme Derneği'nden Vali Aktaş'a Ziyaret
Çanakkale Koruyucu Aile ve Evlat Edinme Derneği Başkanı 
Şenol Tuzcu, Başkan Yardımcısı Gülser Çetin, Sayman 
Sema Feslihan, Yazman İrem Özer, Denetim Kurulu Elif 
Hamdioğlu ile Üyeler Gülnur Tuzcu ve Nesrin Özer, Vali 
İlhami Aktaş'ı makamında ziyaret etti.
Vali İlhami Aktaş, Çanakkale Koruyucu Aile ve Evlat 
Edinme Derneği Başkanı Şenol Tuzcu ve beraberindekilerle 
bir süre görüşerek sohbet etti. Çanakkale Koruyucu Aile ve 
Evlat Edinme Derneği Başkanı Şenol Tuzcu, Vali İlhami 
Aktaş' a derneğin çalışmaları hakkında bilgi vererek 
desteklerinden dolayı teşekkür etti. Ziyaretten duyduğu 
memnuniyeti dile getiren Vali İlhami Aktaş, Çanakkale 
Koruyucu Aile ve Evlat Edinme Derneği Başkanı Şenol 
Tuzcu ve yönetim kurulu üyelerine çalışmalarında 
başarılar diledi.

Doğanlar Mobilya Türkiye'nin 
en mutlu işyeri ödülünü aldı

Doğanlar Mobilya Grubu Capital 
Dergisi'nin yapmış olduğu Happy 
Place to Work araştırmasında 
birinci oldu.
2022 yılında mobilya sektöründe 
Capital Dergisi'nin yapmış olduğu 
Happy Place to Work 
araştırmasında Doğanlar Mobilya 
Grubu olarak 1. sırada yer alan ve 
ödülü alan Doğanlar Holding'in 
Yönetim Kurulu Başkanı Davut 
Doğan, “Güne, yüksek 
motivasyonla başladık. Türkiye'nin 
“En Mutlu İşyeri” ödülümüzü aldık. 
Bize bu mutluluğu yaşatan tüm 
Doğanlar Gurubu çalışanlarına ve 
markalarımızı tercih eden 
tüketicilerimize teşekkürler” dedi.
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AK Parti Grup Başkanvekili ve Çanakkale Milletvekili 
Bülent Turan, 57. Cumhurbaşkanlığı Türkiye Bisiklet 
Turu'nun Çanakkale'de düzenlenen etapları hakkında 
açıklamalarda bulundu.

Önemli organizasyonlara Çanakkale'nin ev sahipliği 
yapmasından dolayı mutlu olduklarını belirten Turan, 
“Çanakkale'miz tarih, kültür, turizm, tarım ve sanayi 
olduğu gibi aynı zamanda bir gençlik ve spor şehri. 
Şehrimizde sportif faaliyetleri artırmak, organizasyonlara 
ev sahipliği yapmak, gençlerimiz ve hemşehrilerimiz için 
olduğu gibi, şehrin tanıtımı ve ekonomisi açısından da 
kıymetli. Bu defa sporcularımız Çanakkale Boğazı'nda, 
Çanakkale'mizin ve ülkemizin yeni sembollerinden 1915 
Çanakkale Köprüsü üzerinden, Asya'dan Avrupa kıtasına 
ilk kez karadan geçtiler. Büyük bir gururla takip ettik. 
Gördük ki Simgelerin Köprüsü sadece kıtaları değil, 
gönülleri de birbirine bağlıyor. Emeği geçenlere teşekkür 
ediyoruz. Milletvekilimiz Jülide İskenderoğlu'yla birlikte bir 
kez daha tüm sporcularımıza şehrimize hoş geldiniz diyor, 
başarılar temenni ediyoruz” şeklinde konuştu.

Çanakkale Belediyesi 5 adet iş yeri kiraya verecek.
Basın İlan Kurumu ilan portalı www.ilan.gov.tr internet 
sitesinde yayınlanan ilana göre; Mülkiyetleri Belediyete 
ait olan adresi, ada ve parseli, yüzölçümü, cinsi, aylık 
kira muhammen bedeli, geçici teminatı, bir aylık kira 
depozitosu, kira süresi, ihale tarihi ve saati belirtilen 
(beş) adet taşınmaz, Çanakkale Belediyesi meclis 
salonunda 2886 sayılı Devlet İhale Kanunu'nun 
45.maddesine göre açık teklif usulü ile 3 (üç) yıllığına 
kiraya verilecek.

1915 Çanakkale Köprüsü gönülleri de bağlıyor

Öğretim Elemanı Alınacak
Çanakkale Onsekiz Mart Üniversitesi öğretim elemanı alım 
ilanına çıktı.
Basın İlan Kurumu ilan portalı www.ilan.gov.tr internet 
sitesinde yayınlanan ilana göre; Üniversite birimlerine 2547 
sayılı Yükseköğretim Kanunu, 657 sayılı Devlet Memurları 
Kanunu'nun 48. maddesinde belirtilen genel şartlar, 
10/07/2018 tarih ve 30474 sayılı Resmî Gazete'de 
yayımlanan Genel Kadro ve Usulü Hakkında 2 sayılı 

Cumhurbaşkanlığı Kararnamesi ve 
Öğretim Üyesi Dışındaki Öğretim 
Elemanı Kadrolarına Yapılacak 
Atamalarda Uygulanacak Merkezi 
Sınav ile Giriş Sınavlarına İlişkin Usul ve Esaslar Hakkında 
Yönetmelik uyarınca Öğretim Görevlisi ve Araştırma 
Görevlisi alınacak.

5 İş Yeri Kiraya Verilecek

Elektrik Malzemesi Alınacak
Kepez Belediye Başkanlığı tarafından elektrik 
malzemesi satın alınacak.
Basın İlan Kurumu ilan portalı www.ilan.gov.tr internet 
sitesinde yayınlanan ilana göre; Kepez Park elektrik 
malzemeleri alımı mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale 
Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile 
ihale edilecek olup, teklifler sadece elektronik ortamda 
EKAP üzerinden alınacak.

İtfaiye Su Tankeri Alınacak
Çanakkale Orman Bölge Müdürlüğü tarafından itfaiye su 
tankeri alınacak.
Basın İlan Kurumu ilan portalı www.ilan.gov.tr internet 
sitesinde yayınlanan ilana göre; 60 adet 2500 litre 
kapasiteli itfaiye tankeri mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale 
Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile 
ihale edilecek olup, teklifler sadece elektronik ortamda 
EKAP üzerinden alınacak.

Küçükkuyu Belediyesi etkinlik alanı kiraya verecek.
Basın İlan Kurumu ilan portalı www.ilan.gov.tr internet 
sitesinde yayınlanan ilana göre; Küçükkuyu Mıhlı 
Mahallesi Akgün Albayrak Caddesi üzerinde 355 ada 7 
parselde bulunan kuruma ait düğün salonu, lokanta, 
canlı müzik, günü birlik dinlenme tesisi, yemekli-
yemeksiz toplu açılışlar ve toplantılar, konser ve 
organizasyon faaliyetleri ile umuma açık istirahat ve 
eğlence yeri kullanım amaçlı yapı 3 (üç) yıllığına kiraya 
verilecek.

Etkinlik Alanı Kiraya Verilecek

Bina Onarımı Yaptırılacak
Anafartalar Orman İşletme Müdürlüğü yangın ilk 
müdahale ekip binası büyük onarımı yaptırılacağını 
duyurdu.
Basın İlan Kurumu ilan portalı www.ilan.gov.tr internet 
sitesinde yayınlanan ilana göre; Anafartalar Orman 
İşletme Müdürlüğü Sarıkız yangın ilk müdahale ekip 
binası büyük onarım yapım  işi 4734 sayılı Kamu İhale 
Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile 
ihale edilecek olup, teklifler sadece elektronik ortamda 
EKAP üzerinden alınacak.

Belediyeden Kiralama İhalesi
Ayvacık Belediyesi işyeri 
kiralama ihalesine çıkacak.
Basın İlan Kurumu ilan 
portalı www.ilan.gov.tr 
internet sitesinde 
yayınlanan ilana göre; 
Ümmühan Mahallesinde 

belediyemize ait 1 (bir) adet işyeri ve 1 (bir) adet boşluk 
alan, 2886 sayılı Devlet İhale Kanununun 45'inci maddesi 
hükümlerine göre açık teklif usulü ihale ile 3 (üç) 
yıllığına kiraya verilecek. İhaleler 25 Nisan 2022 
Pazartesi günü aşağıda belediye toplantı salonunda 
Encümen huzurunda yapılacak.

240 Adet Bez Yangın Hortumu Alınacak
Biga Orman İşletme Müdürlüğü 1,5 inç 25 metrelik bez 
yangın hortumu 200 adet 3,0 inç 25 metrelik bez yangın 
hortumu 40 adet bez yangın hortumu alımı için ihale 
ilanına çıktı.
Basın İlan Kurumu ilan portalı www.ilan.gov.tr internet 

sitesinde yayınlanan ilana göre; Bez Yangın Hortumu Mal 
Alımı İşi mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 
uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecek 
olup, teklifler sadece elektronik ortamda EKAP üzerinden 
alınacak. 

Çevre Düzenlemesi Bakım 
Ve Onarım İşleri Yaptırılacak
Gelibolu Belediye Başkanlığı çevre düzenlemesi bakım ve 
onarım işleri yaptıracak.
Basın İlan Kurumu ilan portalı www.ilan.gov.tr internet 
sitesinde yayınlanan ilana göre; Gelibolu Belediyesi Fen 
İşleri Müdürlüğü'nden Gelibolu ilçesi mücavir alanları 
içerisinde çevre düzenleme, bakım-onarım ve muhtelif 
inşaat işleri yapım işi 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 
uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecek.

Laboratuvar Ekipman ve 
Sarf Malzemeleri Alınacak
Çanakkale Onsekiz Mart Üniversitesi Araştırma ve 
Uygulama Hastanesi tarafından laboratuvar ekipman ve 
sarf malzemeleri alınacak.
Basın İlan Kurumu ilan portalı www.ilan.gov.tr internet 
sitesinde yayınlanan ilana göre; 1 kalem biyokimya 
laboratuvarı malzeme alımı 4734 sayılı Kamu İhale 
Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile 
ihale edilecek olup, teklifler sadece elektronik ortamda 
EKAP üzerinden alınacak.

Sodyum Hidroksit Çözeltisi Alınacak
Çanakkale Belediye Başkanlığı 
içmesuyu arıtma tesislerinde 
kullanılmak üzere sodyum hidroksit 
çözeltisi alacak.
Basın İlan Kurumu ilan portalı 
www.ilan.gov.tr internet sitesinde 
yayınlanan ilana göre; içmesuyu 
arıtma tesisinde kullanılmak üzere 

sodyum hidroksit çözeltisi alımı 
mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale 
Kanununun 19 uncu maddesine 
göre açık ihale usulü ile ihale 
edilecek olup, teklifler sadece 
elektronik ortamda EKAP 
üzerinden alınacak.

Telefonla arayıp 790 bin TL 
dolandıran 4 şüpheli, yakalandı

Çanakkale'de bir kadını 
telefonla arayıp 
kendilerini polis ve 
savcı olarak tanıtıp 
yaklaşık 500 bin liralık 
ziynet eşyası ile 290 bin 
TL dolandıran 4 şüpheli, 

yakalandı.
N.Ö.'yü telefonla arayan kişiler, kendilerini polis ve savcı 
olarak tanıtıp, kimlik bilgilerinin kötü niyetli kişiler 
tarafından ele geçirildiğini söyledi. N.Ö.'nün güvenini 
kazanan şüpheliler, yaklaşık 500 bin lira değerindeki 
ziynet eşyasını aldı, bankadaki 290 bin TL'sini de 
hesaplarına havale ettirdi.
Ekiplerin çalışmasıyla Mehmet K. (47) ve Ersin K. (36) 
Çanakkale'de, Fuat D. (45) ve Şakir G. (33) ise Tekirdağ'da 
düzenlenen operasyonla yakalanıp gözaltına alındı. 
Dolandırdıkları ziynet eşyası ele geçirildi, banka 
üzerinden gönderilen 290 bin TL'ye de bloke kondu.
Yapılan çalışmayla şüphelilerin kentte 81 yaşındaki bir 
erkeği de aynı yöntemle 300 bin TL dolandırmasını polis 
engelledi.
Emniyetteki işlemleri tamamlanan 4 şüpheli, adliyeye 
sevk edildi.


